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Το ναυάγιο της Πύλου έθαψε
στον υγρό τάφο της Μεσογείου

και την ανθρωπιά μας…
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Φ α ρ ι σ α ί ο ι  υπ ο κ ρ ι τ έ ς !Φ α ρ ι σ α ί ο ι  υπ ο κ ρ ι τ έ ς !

Η προσφυγιά είναι ένα φαινόμενο που
έχει σημαδέψει την ανθρωπότητα από τις
απαρχές της ύπαρξής της. Δεν είναι υπερ-
βολή να πούμε ότι βρίσκεται εγγεγραμ-
μένη στο ανθρώπινο dna... Όταν οι
συνθήκες διαβίωσης γίνονται ανυπόφο-
ρες στον τόπο τους, οι άνθρωποι δε δι-
στάζουν να… ξεριζωθούν, να ταξιδέψουν,
αψηφώντας τους κινδύνους, για να βρουν
μία καλύτερη ζωή, είτε για τους ίδιους, είτε
βεβαίως για τους δικούς τους ανθρώπους
και τις νεότερες γενιές. Η προσφυγιά ου-
σιαστικά είναι ένας από τους βασικούς
παράγοντες που έχουν γράψει την ιστο-
ρία της ανθρωπότητας. Αυτή ήταν, είναι
και θα είναι ες αεί η πραγματικότητα. 

Η
τραγωδία της Πύλου έφερε και πάλι
στην επιφάνεια το τεράστιο πρόβλημα
που υφίσταται σε πολλές χώρες που

έχουν καταστραφεί είτε κυρίως από πολέμους
(εμφύλιους ή με εξωγενείς παρεμβάσεις) είτε
από κλιματολογικές συνθήκες λόγω της
ακραίας ανθρώπινης παρέμβασης, με συνέ-
πεια οι λαοί αυτών των χωρών (συνήθως του
λεγόμενου Τρίτου Κόσμου) να μην μπορούν να
επιβιώσουν.

Πάντα όταν επικρατούν τέτοιες συνθήκες,
είναι απολύτως βέβαιο ότι μέρος του πληθυ-
σμού θα επιδιώξει με κάθε τρόπο να αφήσει
πίσω τη ζωή-κόλαση που τους οδηγεί σε έναν
αργό θάνατο, για να ταξιδέψουν μακριά με
σημαία τα όνειρά τους στη «Γη της Επαγγε-
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Εγκρίθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ οι διαδικασίες  
Προκηρύχθηκαν και βρίσκονται σε εξέλιξη
πανελλαδικές ψηφοφορίες

Πρωτοποριακό Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ»

από το Συνεταιρισμό μας για πρωτοβάθμια και
δευτεροβάθμια περίθαλψη σε ασυναγώνιστες τ ιμές

Εκκίνηση νομικών ενεργειών για
τη διεκδίκηση πλήρους εφάπαξ 

σελ. 12

Αναβλήθηκε λόγω αποχής των
συνηγόρων η δίκη των μελών της
διοίκησης του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ που
αποφάσισαν την καταστροφική
επένδυση στην ATTICA BANK 

σελ. 11
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λίας», για κάτι καλύτερο, για τους ίδιους και
κυρίως για τα παιδιά τους.

Η Γη της Επαγγελίας είναι συνήθως οι πλέον
ανεπτυγμένες χώρες του δυτικού κόσμου (αν
και συχνά αποδεικνύονται ότι είναι η Γη… του
Πυρός). Εκεί πιστεύουν οι «κολασμένοι της
γης» ότι μπορούν να πετύχουν μία καλύτερη
ζωή και να γλυτώσουν από το διαρκή
εφιάλτη που βιώνουν στις χώρες τους. 

Αυτό βέβαια το ταξίδι, συχνά δεκάδων χιλιά-
δων χιλιομέτρων, διανύοντας πολλές χώρες,
ως επί το πλείστον αφιλόξενες, με τους λογής
λογής εκμεταλλευτές (επίσημους και ανεπίσημους), έχοντας πουλήσει όλο
τους το βιoς, χωρίς να έχουν δυνατότητα επιστροφής, για να γίνουν
βορά στους δουλεμπόρους, ισοδυναμεί βεβαίως με τη σύγχρονη κάθοδο
στην κόλαση… 

Οι πραγματικές αιτίες
Οι μεταναστευτικές ροές έχουν αυξηθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό την τε-
λευταία 20ετία και η βασική αιτία της αλματώδους αύξησης είναι η κα-
ταστροφή που επήλθε σε αρκετές χώρες λόγω πολέμων που
διεξήχθησαν είτε μετά από την προκλητική παρέμβαση της Δύσης (βλ.
Αφγανιστάν, Ιράκ, Συρία κ.ά), είτε με σκοπό την ανατροπή καθεστώτων
που – με τα θετικά και τα αρνητικά τους - είχαν κατορθώσει να επιβά-
λουν την τάξη στις χώρες τους και να διατηρούν ένα ικανοποιητικό επί-
πεδο διαβίωσης για τους λαούς τους (βλ. Τυνησία, Λιβύη, Αίγυπτος…), είτε
λόγω εσωτερικών διενέξεων και εμφύλιων συρράξεων (π.χ. Υεμένη, Σου-
δάν κ.λπ.) – πάντα βεβαίως με τον δάχτυλο της Δύσης παρόντα.

Άλλωστε, οι χώρες που έσπασαν κάθε ρεκόρ προσφυγικών ροών, είναι
αυτές στις οποίες οι ηγέτιδες των δυτικών δυνάμεων (ΗΠΑ, Αγγλία, Γαλ-
λία, Ε.Ε.) επενέβησαν απρόκλητα για να αποκαταστήσουν - υποτίθεται -
τη δημοκρατία (π.χ. Ιράν, Συρία, Αφγανιστάν). Τα αποτελέσματα ήταν
πραγματικά τραγικά!

Αφού προκάλεσαν το θάνατο εκατοντάδων χιλιάδων ανθρώπων, αφού
διέλυσαν τις υποδομές των χωρών αυτών καθιστώντας τις σε μεγάλο
βαθμό ακατοίκητες, αφού τροφοδότησαν ακόμα περισσότερο τα πάθη
και τα μίση στις περιοχές αυτές με διχαστική πολιτική, αφού έφτασαν
στο σημείο να ενισχύσουν ακόμα και φονταμενταλιστές οπαδούς του
Μεσαίωνα για να εξυπηρετήσουν τους σκοπούς τους, εγκατέλειψαν
αυτές τις χώρες, αφήνοντας πίσω τους συντρίμμια και εκατομμύρια
ψυχές που δεν είχαν στον ήλιο μοίρα και αναγκάστηκαν να πάρουν το
μακρύ δρόμο τις προσφυγιάς, σε αναζήτηση μιας υποφερτής ζωής στις
ευρωπαϊκές χώρες… Όπου βέβαια, αν κατορθώσουν να επιβιώσουν στο
Γολγοθά αυτό, τους περιμένει η ολοένα και πιο συντηρητική και ξε-
νοφοβική και ξεκάθαρα ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΗ Ευρώπη… 

Αυτές ήταν οι συνέπειες των τραγικών επεμβάσεων του τότε Προέδρου
των ΗΠΑ Τζορτζ Μπους Τζούνιορ, του άθλιου πρώην Πρωθυπουρ-
γού της Αγγλίας Τόνι Μπλερ, του απατεώνα πρώην Προέδρου της
Γαλλίας Νικολά Σαρκοζί που έκτοτε έχει καταδικαστεί για μία σειρά από
υποθέσεις και βέβαια όλων των αξιωματούχων των ευρωπαϊκών
χωρών και της Ε.Ε. που συνηγόρησαν και στήριξαν αυτές τις εξόφθαλμα
επαίσχυντες επεμβάσεις. 

Αυτό το κύμα των ιμπεριαλιστικών επιθέσεων τον 21ο αιώνα ξεκίνησε
στο Ιράκ με την πρόφαση ότι είχε χημικά όπλα και ήταν επικίνδυνο για
τη Δύση. “Λεπτομέρεια” ότι αυτά δε βρέθηκαν ποτέ και πλέον όλοι πα-
ραδέχονται ότι δεν υπήρξαν… Μία χώρα που πιθανώς είχε το υψηλότερο
επίπεδο στον αραβικό κόσμο, που ο λαός της δεν ένιωθε καμία ανάγκη
να μεταναστεύσει και τώρα πια έχει ισοπεδωθεί και ερημωθεί…

Στο Αφγανιστάν μετά από πολυετή παραμονή οι δυτικές δυνάμεις έφυ-
γαν… νύχτα, εγκαταλείποντας τη χώρα σε χειρότερη κατάσταση από ό,τι
τη βρήκαν, αφού οι Ταλιμπάν πλέον είναι πανίσχυροι, το κεντρικό κρά-
τος έχει διαλυθεί και επομένως δεν υπάρχει κανένας πυλώνας αντίστα-
σης και έχουν επαναφέρει εν έτει 2023 τη Σαρία και το σκοταδισμό.

Στη Συρία που για την ανατροπή του Άσαντ η δυτική συμμαχία συνερ-
γάστηκε με τους φανατικούς ισλαμιστές-σκοταδιστές του ISIS, οι οποίοι
εν τέλει στράφηκαν εναντίον της Δύσης και λεηλάτησαν μεγάλο μέρος
του αραβικού κόσμου, εξωθώντας εκατομμύρια στην προσφυγιά…

υΠΟΚρΙΣΙΑ!
Όλοι αυτοί της γης οι κολασμένοι, πολλά παιδιά ανάμεσά τους,
εξαντλούν κάθε δυνατότητα για να διασχίσουν τη Μεσόγειο και συχνά
καταλήγουν στο βυθό της ή ξεβράζονται στις ακτές της. Μπορεί αυτές
οι σπαρακτικές εικόνες να αποκρύπτονται στο βωμό της επίσημης «με-
ταναστευτικής πολιτικής», αλλά η πραγματικότητα δεν μπορεί να αλλά-
ξει. Είναι από τις χειρότερες στιγμές της ανθρωπότητας, με χιλιάδες
αθώους νεκρούς που θέλησαν απλά μία καλύτερη ζωή στην – υποτί-
θεται – πολιτισμένη Ευρώπη. Ο πολιτισμός όμως, όταν αφήνει πίσω

την ανθρωπιά, είναι ένα κουφάρι που
βρωμά υποκρισία.

Η Ελλάδα, η χώρα που έχει κάνει σύνθημα τη
φιλοξενία, τυγχάνει να βρίσκεται στο σταυ-
ροδρόμι αυτών των διαδρομών και μοιραία
τα τελευταία χρόνια έχουν συντελεστεί
πολλά, πολύνεκρα ναυάγια. Το τελευταίο
όμως, το πιο μεγάλο και τραγικό από αυτά,
στα ανοιχτά της Πύλου, συγκλόνισε την
παγκόσμια κοινή γνώμη, αφού πάνω από
500 συνάνθρωποί μας, συμπεριλαμβανομέ-
νων γυναικόπαιδων, βρίσκονται πλέον στον
υγρό τάφου της Μεσογείου. 

Και ενώ ήδη οι ευθύνες των ελληνικών Αρχών έρχονται στην επιφάνεια,
είτε από τις μαρτυρίες των – δυστυχώς λιγοστών – επιζώντων είτε από
τις αντιφάσεις των ίδιων των Αρχών, στην πατρίδα μας το ναυάγιο απο-
τέλεσε για λίγες μόνο μέρες το κύριο θέμα συζήτησης (τέτοια ακραία πε-
ριστατικά δεν μπορεί να τα κρύψει ούτε η παντοδύναμη διαπλοκή), ενώ
κηρύχτηκε και τριήμερο πένθος. 

Πόση υποκρισία! 

Γιατί αυτό ακριβώς ήταν η επί τόπου επίσκεψη της Προέδρου της Δημο-
κρατίας. Αυτό ακριβώς ήταν το «πένθος», όταν επί σειρά ετών η ελληνική
Πολιτεία στηρίζει τις πολιτικές που οδηγούν αυτούς τους ανθρώπους
στην εξαθλίωση και στα επικίνδυνα ταξίδια στο έλεος των διακινητών.

Διότι όλοι γνωρίζουμε ότι είναι θέμα χρόνου να γίνει το επόμενο πολύ-
νεκρο ναυάγιο. Και δεν κάνουμε τίποτα για να το αποτρέψουμε.

Διότι γνωρίζουμε ότι όσους φράχτες κι αν στήσουμε, οι άνθρωποι που
κινδυνεύουν ή υποφέρουν θα βρουν τρόπους να τους παρακάμψουν.
Δεν θα μπαίνουν στην Ευρώπη από τον Έβρο, θα επιχειρούν από τη Με-
σόγειο και θα σκυλοπνίγονται.

Και όμως, αυτές τις μέρες ακούστηκαν τα πιο περίεργα πράγματα. Ότι
πρέπει να εφαρμοστεί η θανατική ποινή για τους δουλεμπόρους που πα-
ρουσιάζονται ως οι βασικοί υπαίτιοι για την τραγωδία. Φτάσαμε στο ση-
μείο μια άθλια τηλεπερσόνα, η Τατιάνα Στεφανίδου, να αναρωτιέται
χωρίς αισχύνη «Εάν αυτή τη στιγμή κάποιος χρειαστεί ασθενοφόρο στον
νομό Πελοποννήσου, σε κάποιο χωριό πάθει καρδιακό επεισόδιο, πού
θα βρεθεί ασθενοφόρο να τον μεταφέρει;»… Δε θα σχολιάσω την απου-
σία βασικών γνώσεων… («νομός» Πελοποννήσου...), αλλά δεν μπορώ να
αφήσω ασχολίαστη τη μαύρη ψυχή της, όπως και όλων αυτών των φα-
σιστών και ρατσιστών (μην ξεγελιέστε, αυτό ακριβώς είναι!) που έκαναν
το κομμάτι τους πάνω στα εκατοντάδες πτώματα των συνανθρώπων
μας…

Μπους, Μπλερ, Σαρκοζί εγκληματίες πολέμου
Θα μου πείτε, σε μια διαλυμένη χώρα, όπως η Ελλάδα της συνεχούς κρί-
σης, συντήρησης και οπισθοδρόμησης, τι διαφορετικό θα γινόταν, ιδιαί-
τερα όταν έχουν καταρρεύσει ακόμα και οι διεθνείς, παγκόσμιοι θεσμοί.

Ο ρόλος του ΟΗΕ είναι ανύπαρκτος, οι πολιτικές της Ε.Ε. ή των χωρών
για αυτά τα τόσο σοβαρά ζητήματα κατ’ ουσίαν δεν υφίστανται και
επομένως δε διαγράφεται καμία σοβαρή ελπίδα να εξαλειφθούν αυτά τα
τραγικά φαινόμενα. Αντίθετα, το πιθανότερο είναι ότι θα οξύνονται συ-
νεχώς και τα χειρότερα έπονται. 

Εν κατακλείδι, τα ΜΜΕ της διαπλοκής προφανώς δεν είπαν την αλήθεια
που όλοι γνωρίζουν, αλλά κανείς δε διατυπώνει. Αν λειτουργούσαν οι εγ-
χώριοι και διεθνείς θεσμοί, θα έπρεπε εδώ και χρόνια το διεθνές δικα-
στήριο της Χάγης να είχε καλέσει τους πρωταγωνιστές και πολλούς
εμπλεκόμενους στους πολέμους που κατέστρεψαν τις χώρες από όπου
πηγάζουν οι προσφυγικές ροές. Θα έπρεπε να είχαν δικαστεί με τις
πλέον σοβαρές κατηγορίες για εγκλήματα πολέμου και κατά της αν-
θρωπότητας ο πρώην Πρόεδρος των ΗΠΑ Τζορτζ Μπους Τζούνιορ,
ο πρώην Πρωθυπουργός της Αγγλίας Τόνι Μπλερ και ο πρώην Πρό-
εδρος της Γαλλίας Νικολά Σαρκοζί και να είχαν αντίστοιχη αντιμετώ-
πιση με τους επικεφαλής του 3ου Ράιχ που δικάστηκαν στη
Νυρεμβέργη. Αυτή είναι η στυγνή πραγματικότητα. Αλλά, από ό,τι φαί-
νεται, τα παθήματα του παρελθόντος δεν έχουν γίνει μαθήματα για τις
ανεπτυγμένες χώρες και η ιστορία για μία ακόμα φορά, δεν επαναλαμ-
βάνεται ως φάρσα, αλλά ως τραγωδία. 

Αν υφίσταντο θεσμοί και διεθνής κοινότητα, θα έπρεπε για όλους αυτούς
τους θανάτους, τους προηγούμενους και τους επόμενους, να οδη-
γούνταν όλοι αυτοί οι εγκληματίες στο διεθνές δικαστήριο. Αλλά σύμ-
φωνα με το αφήγημα, οι τραγικές ευθύνες βαραίνουν μόνο τους
διακινητές και τους δουλεμπόρους. Οι υπόλοιποι, με τις μεγαλύτερες ευ-
θύνες, χύνουν κροκοδείλια δάκρυα που γίνονται ένα με τις σωρούς των
πτωμάτων των προσφυγόπουλων στον πάτο της Μεσογείου! 

Ουαί υμίν γραμματείς και Φαρισαίοι υποκριτές!Ουαί υμίν γραμματείς και Φαρισαίοι υποκριτές!

συνέχεια από σελ. 1 Το ναυάγιο της Πύλου έθαψε στον υγρό τάφο της Μεσογείου και την ανθρωπιά μας…

Σαράντος Φιλιππόπουλος
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Μία ακόμα επιτυχημένη εθελοντική αιμοδοσία (19.6.23) της Τράπεζας
Αίματος της Ιονικής
Οι ανάγκες για αίμα τους καλοκαιρινούς μήνες αυξάνονται!
Μην αμελείτε να δίνετε αίμα για την Τράπεζα Αίματος της Ιονικής!

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,Τη Δευτέρα 19.6.23, η Τράπεζα Αίματος της
Ιονικής διοργάνωσε εθελοντική αιμοδοσία
στα γραφεία της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, σε

συνεργασία με την κινητή μονάδα του Γ.Ν.Α.
Λαϊκού.
Η προσέλευση των συναδέλφων, αλλά και των
συγγενών και φίλων τους υπήρξε άκρως ικανο-
ποιητική και ευχαριστούμε πραγματικά όλους
όσους έδωσαν το παρών, αποδεικνύοντας
στην πράξη το ενδιαφέρον και την αλληλεγγύη
τους προς τους συνανθρώπους μας που χρει-
άζονται αίμα.
Η προσπάθεια να ξανακάνουμε πρωτοπόρα
την Τράπεζα Αίματος της Ιονικής είναι ένα με-
γάλο στοίχημα για εμάς και θέλουμε όλοι οι συ-
νάδελφοι – ο καθένας με τον τρόπο του – να
γίνετε συμμέτοχοι αυτής της προσπάθειας!

· Ευχαριστούμε όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας και έδω-
σαν λίγο από… το αίμα και το χρόνο τους για να συνδράμουν σε
αυτήν τη σημαντική δράση των συλλόγων μας, συμβάλλοντας
αποφασιστικά στις ανάγκες αίματος των συναδέλφων και των οι-
κείων τους προσώπων.
· Και επειδή βεβαίως είμαστε κυρίως σύλλογοι συνταξιούχων και
γνωρίζουμε ότι οι περισσότεροι συνάδελφοι είναι δύσκολο να αι-
μοδοτήσουν, καλούμε κάθε συνάδελφο να παρακινήσει τουλάχι-
στον ένα μέλος της οικογένειάς του – παιδί, ανίψι, εγγόνι κ.ά. – ή
από το περιβάλλον του, να αιμοδοτήσει υπέρ της Τράπεζας Αίμα-
τος της Ιονικής!
· Όλοι μαζί να αυξήσουμε την οικογένεια των αιμοδοτών του Συλ-
λόγου μας. Είναι στο χέρι μας να ξανακάνουμε την Τράπεζα Αίμα-
τος της Ιονικής μεγάλη ώστε να μπορεί να ανταποκρίνεται
ουσιαστικά στις ανάγκες των συναδέλφων!

Οι ανάγκες για αίμα τους καλοκαι-
ρινούς μήνες αυξάνονται! Μην
αμελείτε να δίνετε αίμα για την
Τράπεζα Αίματος της Ιονικής!
Και επειδή βέβαια η επόμενη εθελοντική αιμο-
δοσία θα γίνει το φθινόπωρο, αλλά οι ανάγκες
για αίμα δε σταματούν ποτέ, αλλά αντίθετα
τους καλοκαιρινούς μήνες αυξάνονται…
Μην ξεχνάτε ότι οι εθελοντές μας και όσοι
έχουν τη δυνατότητα να δώσουν αίμα μπο-
ρούν να πηγαίνουν ανά πάσα στιγμή στα
Κέντρα Αιμοδοσίας που βρίσκονται στις λίστες
που θα βρείτε στις ιστοσελίδες των Συλλόγων

μας. Ο αιμοδότης δηλώνει απλά ότι
το αίμα προσφέρεται για την Τρά-
πεζα Αίματος της Ιονικής και συγκε-
κριμένα αναφέροντας τον αριθμό
“13451” που είναι ουσιαστικά η
ταυτότητά μας στο Εθνικό Μητρώο
Αιμοδοσίας.
Καλούμε τους συναδέλφους και
τους οικείους τους αιμοδότες να αι-
μοδοτήσουν κατά τη διάρκεια του
καλοκαιριού. Όσοι μάλιστα αιμοδο-
τήσουν υπέρ της Τράπεζας Αίματος
της Ιονικής, θα φροντίσουμε να
τους εκδοθεί και η Κάρτα Εθελοντή
Αιμοδότη!  

“Ας  γ ί νουμε  εξ  α ίματος  όλο ι  μας  συγγενε ί ς ” !
«Εγκέφαλος και νους : 

Ποιος είναι η μαριονέτα και ποιος ο μαριονοπαίκτης;»
Εκδήλωση του Συλλόγου της Ιονικής Τράπεζας την Τετάρτη 20
Σεπτεμβρίου, στο Φιλολογικό Σύλλογο «ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ» με κεντρικό
ομιλητή τον παγκοσμίου εμβέλειας καθηγητή Γιώργο Παξινό

Σ
ε προηγούμενο τεύχος (Φύλλο 88) της εφημερίδας μας, αλλά και στις
ιστοσελίδες μας, είχαμε δημοσιεύσει τη συνέντευξη που μας παρα-
χώρησε ο λεγόμενος «χαρτογράφος» του ανθρώπινου εγκεφάλου,

ο σπουδαίος επιστήμονας και άνθρωπος Γιώργος Παξινός.

Η συνέντευξη αυτή προκάλεσε αίσθηση ανάμεσα στους συναδέλφους και
μας οδήγησε στην πρόταση προς τον κ. Παξινό για τη διοργάνωση μίας
ημερίδας με τον ίδιο ως τιμώμενο πρόσωπο.

Ο κ. Παξινός δέχτηκε αμέσως με χαρά, γεγονός που αποτελεί ιδιαί-
τερη τιμή για το Σύλλογο της Ιονικής, αφού πρόκειται για μία προ-
σωπικότητα, κυριολεκτικά, παγκόσμιας ακτινοβολίας! 

Είναι μεγάλη τιμή για το Σύλλογο και τους συναδέλφους μας που ένας
επιστήμονας που αναγνωρίζεται διεθνώς ως πρωτοπόρος στον κλάδο
του, θα είναι ο κεντρικός ομιλητής στην εκδήλωσή μας. Γνωρίζοντας το
τεράστιο ενδιαφέρον των συναδέλφων, είναι βέβαιο ότι θα υπάρξει με-
γάλη συμμετοχή και η εκδήλωση θα έχει πολύ μεγάλο ενδιαφέρον και
επιτυχία!

Περισσότερες λεπτομέρειες για την εκδήλωση, το αναλυτικό πρό-

γραμμα, αλλά και τον τρόπο με τον οποίο θα μπορείτε να συμμετά-

σχετε, θα μάθετε στο επόμενο τεύχος της εφημερίδας μας, το οποίο

θα κυκλοφορήσει το Σεπτέμβριο, λίγες μέρες πριν την εκδήλωση. 

Εγκέφαλος και νους: Ποιος είναι η μαριονέτα και ποιος
ο μαριονοπαίκτης;
Ο Σύλλογός μας διοργανώνει στις 20 Σεπτεμβρίου την εκδή-
λωση «Εγκέφαλος και νους: Ποιος είναι η μαριονέτα και ποιος
ο μαριονοπαίκτης;» με κεντρικό ομιλητή τον καθηγητή Γιώργο
Παξινό στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «ΠΑρΝΑΣΣΟΣ» (Πλατεία
Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8, Αθήνα). Κατά την έναρξη της εκδήλω-
σης θα ακουστεί ο Ύμνος της Ιονικής και άλλα αγαπημένα τραγού-
δια, θα παρουσιαστεί μελοποιημένη ποίηση για την αιμοδοσία και
εν συνεχεία θα μας μιλήσει ο καθηγητής.
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Κατερίνα Λαζανάκη
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 53 ετών η συναδέλφισσά μας Κα-
τερίνα Λαζανάκη, η οποία υπηρέτησε στα καταστήματα του Ηρα-
κλείου Κρήτης, Κορνάρου, ΚΥΚ 4, Χερσονήσου, Λεωφόρου
Κνωσσού και Μασταμπά. Την Κατερίνα διέκριναν το ήθος, η συνέ-

πεια και η εργατικότητα και είναι θλιβερό το γεγονός ότι έφυγε σε τόσο
νεαρή ηλικία και δεν πρόλαβε να χαρεί τη σύνταξή της. Όσοι συνάδελφοι είχαν την
τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό.
Στο σύζυγό της Κωνσταντίνο, τα παιδιά της Ελένη και Μανώλη, καθώς και σε όλους
τους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος
ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε στην ιδιαίτερη πατρίδα της, στο χωριό Αμπε-
λούζος Ηρακλείου Κρήτης στην εκκλησία Κοιμήσεως της Θεοτόκου και ακολούθησε
η ταφή στο κοιμητήριο του χωριού.

Αικατερίνη Σκληρού
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 58 ετών ύστερα από μακρά μάχη
που έδωσε να κρατηθεί στη ζωή η συναδέλφισσά μας Αικατερίνη
Σκληρού, η οποία είχε υπηρετήσει στη Διεύθυνση Διοικητικών Υπη-
ρεσιών, τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και την Ξάνθη. Τα
τελευταία χρόνια της ζωής της δυστυχώς ήταν εξαιρετικά δυσάρεστα

και ταλαιπωρήθηκε πολύ από προβλήματα υγείας, ενώ μάλιστα διάφορες γραφει-
οκρατικές δυσλειτουργίες του ΕΦΚΑ επιδείνωσαν ακόμα περισσότερο την ήδη επι-
βαρυμένη κατάστασή της. Είναι πολύ κρίμα βέβαια που δεν πρόλαβε να χαρεί
περισσότερο τα δύο αγαπημένα της εγγονάκια που της χάρισε η κόρη της Μαρία.
Όλοι οι συνάδελφοι που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της είναι βέβαιο
ότι δε θα την ξεχάσουν και θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό. Στο σύ-
ζυγό της Θωμά, την κόρη τους Μαρία, καθώς και σε όλους τους οικείους της εκλι-
πούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της
συναδέλφισσας έγινε τη Δευτέρα 29.5.23, ώρα 17:00 μ.μ. στην ιδιαίτερη πατρίδα
του συζύγου της, το Παλαιό Εράσμειο Ξάνθης, στον ιερό ναό Ύψωσης Τιμίου Σταυ-
ρού και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο του χωριού.

Αναστασία Ηλιοπούλου
Έφυγε από κοντά μας την Κυριακή 30.4.23 το βράδυ, σε ηλικία 62
ετών, ύστερα από μεγάλη μάχη να κρατηθεί στη ζωή, μία από τις
πλέον αγαπητές συναδέλφισσες της Ιονικής, η μοναδική Αναστασία
(Τασία) Ηλιοπούλου. Η Τασία, η οποία είχε υπηρετήσει στο Κεντρικό,
τη Διεύθυνση Γενικού Λογιστηρίου και τη Διεύθυνση Οικονομικών

Υπηρεσιών, ήταν μία ακέραια και ανιδιοτελής Ιονικάρια, πάντοτε με το χαμόγελο
ζωγραφισμένο στα χείλη, εξαιρετική στα καθήκοντά της και πρόθυμη να εξυπηρε-
τήσει και να βοηθήσει τους συναδέλφους. Η Τασία είχε ένα πολύ σοβαρό ατύχημα
στις 2.2.23, με αποτέλεσμα να υποστεί πολλαπλά εγκαύματα και να νοσηλευτεί
στο νοσοκομείο. Όλο αυτό το διάστημα αγωνίστηκε για τη ζωή της, αλλά δυστυχώς
δεν τα κατάφερε.
Άλλωστε, ήταν ένας άνθρωπος με βαθιές αξίες αλληλεγγύης και συναδελφικότητας,
πρωταγωνίστρια στις δράσεις των Συλλόγων μας, αφού μάλιστα είχε διατελέσει
και πρόεδρος της Επιτροπής Αιμοδοσίας του Συλλόγου μας. Ωστόσο, όπως ίσως
γνωρίζετε αρκετοί, η μεγάλη της αγάπη ήταν η ορειβασία, στην οποία βεβαίως είχε
εξαιρετικές επιδόσεις και ήταν από τις πρωτοπόρες ορειβάτισσες της χώρας μας.
Έχουμε αναφερθεί ξανά στο παρελθόν στα κατορθώματά της μέσα από την ιστο-
σελίδα μας (μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας το δημοσίευμά μας για την
επιτυχημένη ανάβασή της στο Κιλιμάντζαρο), αφού η εκλιπούσα ήταν η πρώτη Ελ-
ληνίδα που κατάφερε να ξεπεράσει τα 8.000 μέτρα. 
Όλοι όσοι είχαμε την τιμή να τη γνωρίζουμε έχουμε σοκαριστεί από την απώλειά
της και δεν μπορούμε να μην αναρωτηθούμε πώς είναι δυνατόν η Τασία, το γελα-
στό παιδί της Ιονικής, που έφτασε στην κορυφή του κόσμου, που της άρεσε να
ανεβαίνει ψηλά στους ουρανούς, να είναι πλέον μόνιμος κάτοικός τους… Τα λόγια
είναι περιττά και πραγματικά ό,τι και να πούμε για την Τασία είναι λίγο, αφού κανείς
μας δεν μπορεί να αποδεχθεί την τραγική απώλειά της. Θα μείνει για πάντα ανεξί-
τηλα χαραγμένη στην καρδιά και το μυαλό μας.
Στη μητέρα της Αντωνία, τις αδερφές της Ελένη και Έφη, καθώς και σε όλους τους
οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η πολιτική κη-
δεία της συναδέλφισσας έγινε την Τετάρτη 3 Μαΐου, ώρα 10:30, στο κοιμητήριο
Ηλιούπολης, ενώ η σορός της αποτεφρώθηκε στη Ριτσώνα.

Δήμητρα Χατζηκοσμά
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 63 ετών η συναδέλφισσά μας Δή-
μητρα Χατζηκοσμά, η οποία είχε υπηρετήσει στην Αλεξανδρούπολη.
Τη Δήμητρα διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και
είναι σίγουρα άδικο που έχοντας φύγει από την τράπεζα δεν πρό-
λαβε να περάσει περισσότερα χρόνια ηρεμίας κατά τη συνταξιοδό-

τησή της. Όλοι οι συνάδελφοι που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα

τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό. Εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπη-
τήρια στους οικείους της εκλιπούσης. Η εξόδιος ακολουθία της έγινε στον ιερό ναό
Αγίου Νεκταρίου Αλεξανδρούπολης και ακολούθησε η ταφή στο Β’ κοιμητήριο Αλε-
ξανδρούπολης.

Γιώργος Χαρμαντάς
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 68 ετών ο συνάδελφός μας Γιώργος
Χαρμαντάς, ο οποίος είχε υπηρετήσει στο κατάστημα 3ης Σεπτεμ-
βρίου, στην Υπηρεσία Ανάπτυξης Εργασιών, τη Διεύθυνση Διαθε-
σίμων, τη Διεύθυνση Private Banking, τη Διεύθυνση Νέων Δικτύων,
τη Διεύθυνση Μηχανογραφικών Εφαρμογών, τη Διεύθυνση Διαχει-

ρίσεως Έργων, τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Τραπεζικής & Εναλλακτικών Συστη-
μάτων και τη Διεύθυνση Εναλλακτικών Δικτύων. Τον Γιώργο διέκριναν το ήθος, η
συνέπεια και η εργατικότητα και μέσα από το πολυετές πέρασμά του από κεντρικές
υπηρεσίες της τράπεζας, είχε κερδίσει την αγάπη και το σεβασμό πολλών συ-
ναδέλφων που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του και να τον γνωρίσουν,
οι οποίοι είναι βέβαιο ότι θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την κοινή
εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό του Μαρία, τις κόρες τους Παναγιώτα και
Ελένη-Σωτηρία, τα αδέρφια του Τάσο, Γιάννη και Αγγελική, καθώς και σε όλους
τους οικείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος
ακολουθία του συναδέλφου έγινε στις 9 Μαΐου 2023, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως
Θεοτόκου στον Άγιο Στέφανο Αττικής και ακολούθησε η ταφή του στο Κοιμητήριο
Αγίου Στεφάνου.

Δημήτρης Ψυχογιόπουλος
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 69 ετών ο συνάδελφός μας Δημή-
τρης Ψυχογιόπουλος, ο οποίος είχε υπηρετήσει στο Κεντρικό, το
Κολωνάκι, το κατάστημα Παλιάς Λαχαναγοράς, τη Νέα Φιλαδέλφεια,
το Μαρούσι, το Ψυχικό, την Αγία Παρασκευή, το κατάστημα Εθνικής
οδού Αθηνών – Λαμίας, ΚΥΚ 1, τη Διεύθυνση Υποστήριξης Δραστη-

ριοτήτων Καταστημάτων και τη Διεύθυνση Υποστήριξης Δραστηριοτήτων Πιστο-
δοτήσεων. Τον Δημήτρη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Εκτός
από την εξαιρετική του παρουσία και τις άριστες σχέσεις με τους συναδέλφους, η
αγάπη του για τη μουσική και το τραγούδι αποτυπώθηκε στην πολυετή συμμετοχή
του στη χορωδία της Εμπορικής Τράπεζας. Όλοι οι συνάδελφοι που είχαν την τιμή
να συνυπηρετήσουν μαζί του θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την
κοινή εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό του Ειρήνη, τα παιδιά του Χρήστο και
Στέφανο και την αδελφή του Ρόη, καθώς και σε όλους τους οικείους του εκλιπόντος
εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου
έγινε την Πέμπτη 18.5.23, ώρα 11:30 π.μ. στον ιερό ναό Αγίου Λαζάρου στο Α’ Κοι-
μητήριο Αθηνών και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο.

Δημήτριος Γκολέμης
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 72 ετών ο συνάδελφός μας Δημή-
τριος Γκολέμης, ο οποίος είχε υπηρετήσει ως εργαζόμενος και δι-
ευθυντής στο Ναύπλιο, ως εργαζόμενος και υποδιευθυντής στο
Άργος και ως διευθυντής στη Λευκάδα, το Μεσολόγγι, τον Πύργο,
τη Βόνιτσα την Κυπαρισσία και τους Γαργαλιάνους. Τον Δημήτρη

διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Δυστυχώς όμως τα τελευταία
χρόνια ταλαιπωρήθηκε από σοβαρά προβλήματα υγείας και έδωσε ένα μεγάλο
αγώνα. Όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του θα κρατή-
σουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την κοινή εργασιακή τους πορεία. Στη σύζυγό
του Βασιλική, τους γιους του Ανδρέα και Ευάγγελο, καθώς και σε όλους τους οι-
κείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολου-
θία του συναδέλφου έγινε στην ιδιαίτερη πατρίδα του, το χωριό Παναρίτη
Αργολίδος, στον ιερό ναό Γενέσιον της Θεοτόκου και ακολούθησε η ταφή στο κοι-
μητήριο του χωριού.

Γιάννης Μακρής
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 73 ετών ο συνάδελφός μας Γιάννης
Μακρής που είχε υπηρετήσει στο Κεντρικό, τον Κορυδαλλό, τη Σό-
λωνος, την Ηλιούπολη, τη Διεύθυνση Μεγάλων Επιχειρήσεων, τη
Ναυαρίνου, τη Διεύθυνση Πιστωτικής Πολιτικής και την Περιφερειακή
Διεύθυνση Πειραιώς και Νήσων Αιγαίου. Ο Γιάννης ήταν ένα πολύ

αγαπητό πρόσωπο στην τράπεζα, μία μοναδική παρουσία που έχαιρε της εκτίμησης
όλων των συναδέλφων που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του και είναι
βέβαιο ότι δε θα τον ξεχάσουν ποτέ. Επίσης, η μεγάλη του αγάπη ήταν η επιτραπέ-
ζια αντισφαίριση (πινγκ πονγκ), έχοντας υπηρετήσει το άθλημα επί σειρά ετών τόσο
ως αθλητής όσο και ως παράγοντας στην ομοσπονδία επιτραπέζιας αντισφαίρισης.
Στα αδέρφια του Ηλία και Άγγελο, καθώς και σε όλους τους οικείους του εκλιπόντος
εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου
έγινε την Πέμπτη 1.6.23 ώρα 11:00 π.μ. στον ιερό ναό Προφήτη Ηλία Παγκρατίου,
ενώ η ταφή του έγινε στην ιδιαίτερη πατρίδα του, τις Κολλίνες Αρκαδίας.

ΑΑ ππ οο χχ αα ιι ρρ εε ττ οο ύύ μμ εε   &&   
ΣΣ υυ λλ λλ υυ ππ οο ύύ μμ αα σσ ττ εε
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Κασσιανή Πετροπούλου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 77 ετών η Κασσιανή Πετροπούλου,
σύζυγος του αείμνηστου συναδέλφου μας Συμεών (Σίμος) Πετρό-
πουλου (είχε υπηρετήσει στο Βόλο, τη Σκιάθο και τα Τρίκαλα). Την
Κασσιανή διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και όσοι
είχαν την τιμή να τη γνωρίζουν θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και

σεβασμό. Στις κόρες της Ντέμη και Γιούλη, καθώς και σε όλους τους οικείους της
εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της
έγινε στον κοιμητηριακό ιερό ναό Αγίου Λαζάρου Βόλου και ακολούθησε η ταφή
στο κοιμητήριο Βόλου στον Κούκο.

Απόστολος Καρακίτσος
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 78 ετών ο συνάδελφός μας Από-
στολος Καρακίτσος, ο οποίος είχε υπηρετήσει στα καταστήματα
Θεσσαλονίκης στη Ρούσβελτ και τη Σταυρούπολη. Τον Απόστολο
διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα. Ήταν ένα αγα-
πητό μέλος της Ιονικής Οικογένειας και θα μείνει αξέχαστος σε

όσους συναδέλφους είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του. Στη σύζυγό του
Βασιλική, τα παιδιά τους Αντιγόνη και Παναγιώτη, καθώς και σε όλους τους οι-
κείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακο-
λουθία του συναδέλφου έγινε στον ιερό ναό Αγίου Αθανασίου στη Λητή
Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο Λητής.

Δημήτριος Βασιλάκης
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 79 ετών ο συνάδελφός μας Δημή-
τριος Βασιλάκης, ο οποίος είχε υπηρετήσει στη Χίο ως εργαζόμενος
και διευθυντής, στη Λήμνο ως διευθυντής και στην Περιφερειακή Β’
Αθηνών ως Τομεάρχης. Τον Δημήτρη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια
και η εργατικότητα και ήταν αγαπητός στους συναδέλφους που

είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας
του στην τράπεζα. Στη σύζυγό του Μαρία, τους γιους του Στέλιο και Κώστα, καθώς
και σε όλους τους οικείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητή-
ρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου έγινε την Παρασκευή 26.5.23 ώρα 17:00
μ.μ., στην ιδιαίτερη πατρίδα του, το Χαλκειό Χίου, στον ιερό ναό Κοιμήσεως της
Θεοτόκου και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο του χωριού.

Πέτρος Ιγνάτιος Καρβώνης
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 79 ετών ο συνάδελφός μας Πέτρος
Ιγνάτιος Καρβώνης, ο οποίος είχε υπηρετήσει στη Μητροπόλεως,
την Αχαρνών, τη Σπύρου Μερκούρη, τη Διεύθυνση Μεγάλων Επι-
χειρήσεων, τη Διεύθυνση Επιθεώρησης ως εργαζόμενος και διευ-

θυντής, τη Νέα Σμύρνη ως διευθυντής, τη Διεύθυνση Διοικητικού ως
αναπληρωτής διευθυντής και τη Διεύθυνση Πιστωτικής Πολιτικής ως διευθυντής.
Τον Πέτρο - όπως τον γνώριζαν οι συνάδελφοι στην τράπεζα - διέκριναν το ήθος,
η συνέπεια και η εργατικότητα. Ήταν γνώστης του τραπεζικού αντικειμένου, όπως
μαρτυρά και η σταδιοδρομία του και οι σημαντικές θέσεις που ανέλαβε. Η πραό-
τητα του χαρακτήρα του και η ψύχραιμη προσέγγιση και αντιμετώπιση των καθη-
μερινών θεμάτων που ανέκυπταν, τον είχαν καταστήσει αγαπητό στο σύνολο της
Ιονικής Οικογένειας. Όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του
θα τον θυμούνται με αγάπη και σεβασμό. Στη σύζυγό του Μαρία, τους γιους του
Παύλο και Ευάγγελο, καθώς και στους οικείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα
βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου έγινε στον ιερό
ναό Αγίου Λουκά Ηρακλείου Αττικής και ακολούθησε η ταφή του στο ορθόδοξο –
καθολικό κοιμητήριο Ηρακλείου Αττικής.

Δάφνη Καντιώτη
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 80 ετών η Δάφνη Καντιώτη, σύζυ-
γος του αείμνηστου συναδέλφου μας Νίκου Καντιώτη που είχε υπη-
ρετήσει στο Κεντρικό και τη Διεύθυνση Γενικού Λογιστηρίου της
Ιονικής ως εργαζόμενος και διευθυντής, ενώ βέβαια είχε διατελέσει
επί σειρά ετών Πρόεδρος της Επιτροπής Αιμοδοσίας της Ιονικής.

Τη Δάφνη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και όσοι συνάδελφοι
είχαν την τιμή να τη γνωρίζουν θα τη θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό.
Στην αδερφή της Κλειώ, καθώς και σε όλους τους οικείους της εκλιπούσης εκφρά-
ζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια, Η εξόδιος ακολουθία έγινε στην ιδιαίτερη πα-
τρίδα της, τη Μηλέα Αλμωπίας Πέλλας, στον ιερό ναό Γενέσιον της Θεοτόκου και
ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο Μηλέας.

Μανωλία Βλαχοπούλου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 83 ετών η συναδέλφισσά μας Μα-
νωλία Βλαχοπούλου, η οποία είχε υπηρετήσει στο Μοσχάτο, το Γα-
λάτσι, τη Διεύθυνση Διοικητικού και τη Βούλα. Τη Μανωλία διέκριναν
το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και είναι βέβαιο ότι όσοι συ-
νάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί της θα τη θυ-

μούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό. Στα παιδιά της Αναστασία και Παναγιώτη,
καθώς και σε όλους τους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλ-
λυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε στον κοιμητηριακό ιερό
ναό Αναστάσεως και Παμεγγίστων Ταξιαρχών στο 3ο κοιμητήριο Αθηνών και ακο-
λούθησε η ταφή στο κοιμητήριο.

Γεώργιος Τιγκιρόπουλος
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 84 ετών ο συνάδελφός μας Γεώρ-
γιος Τιγκιρόπουλος, ο οποίος είχε υπηρετήσει στα καταστήματα
Θεσσαλονίκης Ίωνος Δραγούμη, Ερμού, Ρούσβελτ και Χαριλάου.
Τον Γιώργο διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικότητα και
όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του  θα

τον θυμούνται πάντα με αγάπη και σεβασμό. Στη σύζυγό του Ευτυχία, τα παιδιά
του Φωτεινή και Κωνσταντίνο και στον επίσης συνάδελφό μας αδελφό του Χρήστο,
καθώς και σε όλους τους οικείους του εκλιπόντος εκφράζουμε τα βαθιά μας συλ-
λυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου έγινε την Τρίτη 16.5.23, ώρα
11:30 π.μ. στον κοιμητηριακό ιερό ναό Αναστάσεως του Κυρίου Θέρμης Θεσ-
σαλονίκης και ακολούθησε η ταφή του στο κοιμητήριο.

Νικόλαος Σχίζας
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 85 ετών ο συνάδελφός μας Νικό-
λαος Σχίζας ο οποίος είχε υπηρετήσει στο Κεντρικό, την Αγίου Αν-
δρέα Πατρών, το Σύνταγμα, το κατάστημα Παλιάς Λαχαναγοράς ως
εργαζόμενος και διευθυντής και ως διευθυντής στο Περιστέρι, τη
Ρούσβελτ Θεσσαλονίκης, το Κεντρικό και τη Διεύθυνση Διαθεσίμων.

Τον Νίκο διέκριναν το ήθος, η συνέπεια, η εργατικότητα και η εντιμότητα. Ο Νίκος
διέγραψε μία λαμπρή καριέρα, ξεκινώντας από την ιδιαίτερη πατρίδα του το χωριό
Σέρβου Γορτυνίας, ήταν αυτοδημιούργητος και κέρδισε με τις γνώσεις και τις αδιαμ-
φισβήτητες ικανότητές του την ραγδαία εξέλιξή του στην τράπεζα. Άλλωστε, δεν
είναι τυχαίο ότι είχε μία ιδιαίτερα επιτυχημένη πορεία και μετά από την αποχώρησή
του από την τράπεζα. Εκτός όμως από τις σημαντικές γνώσεις του στον τραπεζικό
τομέα, κυρίως ήταν ένας ξεχωριστός άνθρωπος, τον οποίο αγάπησαν όλοι οι συ-
νάδελφοι που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν μαζί του. Όλοι εμείς που τον γνω-
ρίσαμε δεν πρόκειται να τον ξεχάσουμε ποτέ και το μόνο βέβαιο είναι ότι οι νεότεροι
θα πρέπει να παραδειγματιστούν από τη σταδιοδρομία και τη ζωή του. Στη σύζυγό
του Μαίρη και το γιο του Χρήστο, καθώς και σε όλους τους οικείους του εκλιπόντος
εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία του συναδέλφου
έγινε την Τετάρτη 7.6.23, ώρα 13:00 μ.μ. στον ιερό ναό Προφήτη Ηλία Αγίας Πα-
ρασκευής και ακολούθησε η ταφή στο κοιμητήριο Αγίας Παρασκευής.

Μαρία Κρουσταλιού
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 90 ετών η συναδέλφισσά μας Μαρία
Κρουσταλιού, σύζυγος του αείμνηστου συναδέλφου μας Παναγιώτη
Κρουσταλιού, η οποία είχε υπηρετήσει στη Μυτιλήνη, το Κεντρικό
και τον Άλιμο. Τη Μαρία διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργα-
τικότητα, ενώ με το σύζυγό της είχαν δημιουργήσει μία υπέροχη Ιο-

νική Οικογένεια αφού και η κόρη τους Ζωή είναι συναδέλφισσά μας. Όλοι οι
συνάδελφοι που είχαν την τιμή να συνυπηρετήσουν με την εκλιπούσα είναι βέβαιο
ότι θα κρατήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την κοινή εργασιακή τους πορεία.
Στην επίσης συναδέλφισσά μας κόρη της Ζωή και το γιο της Γιώργο, καθώς και σε
όλους τους οικείους της εκλιπούσης εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η
εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε στον Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Αγίων
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στο Κοιμητήριο Παλαιού Φαλήρου, όπου και ακο-
λούθησε η ταφή της εκλιπούσης.

Κατερίνα Παπαχρήστου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 93 ετών η συναδέλφισσά μας Κα-
τερίνα (Καίτη) Παπαχρήστου, η οποία είχε υπηρετήσει στα καταστή-
ματα Ναυαρίνου, 3ης Σεπτεμβρίου, Σταδίου-Ομήρου και το
Κεντρικό. Την Καίτη διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και εργατικότητα

και ήταν ιδιαιτέρως αγαπητή στους συναδέλφους που είχαν την τιμή
να συνυπηρετήσουν μαζί της. Εκφράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια στους οι-
κείους της εκλιπούσης. Η εξόδιος ακολουθία της συναδέλφισσας έγινε το Σάββατο
20.5.23, ώρα 11:00 π.μ. στον ιερό ναό Αγίας Ευφυμίας Νέας Χαλκηδόνας, ενώ η
σορός της αποτεφρώθηκε στη Ριτσώνα.

Κατερίνα Αλιβιζάτου
Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 96 ετών η Κατερίνα (Κατίνα) Αλιβι-
ζάτου, σύζυγος του αείμνηστου συνάδελφου Ανδρέα Αλιβιζάτου, ο
οποίος είχε υπηρετήσει στα καταστήματα Πατρών, Σερρών και Να-
βαρίνου. Την Κατίνα διέκριναν το ήθος, η συνέπεια και η εργατικό-

τητα και είχε δημιουργήσει με το σύζυγό της μία πολύ όμορφη Ιονική
Οικογένεια, αφού η κόρη τους Ρεγγίνα Αλιβιζάτου είναι επίσης συνταξιούχος συ-
ναδέλφισσά μας, έχοντας εργαστεί στο Κεντρικό, το Μοσχάτο και την Περιφερειακή
Διεύθυνση Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας, ενώ ο σύζυγος της Ρεγγίνας και
γαμπρός της Κατίνας, συνταξιούχος συνάδελφος Δημοσθένης Σταυρόπουλος διέ-
γραψε μία επιτυχημένη πορεία στην τράπεζα, αφού υπηρέτησε στο Κεντρικό, το
Μοσχάτο, τη Διεύθυνση Ανάπτυξης Εργασιών, τη Διεύθυνση Επιθεώρησης, τη Δι-
εύθυνση Πιστωτικής Πολιτικής, ως διευθυντής στο κατάστημα Αγίου Ανδρέα Πα-
τρών και ως διευθυντής στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πελοποννήσου και Δυτικής
Ελλάδας. Όσοι συνάδελφοι είχαν την τιμή να τη γνωρίζουν είναι βέβαιο ότι θα κρα-
τήσουν τις καλύτερες αναμνήσεις από την Κατίνα. Στην κόρη της Ρεγγίνα, το
γαμπρό της Δημοσθένη, καθώς και σε όλους τους οικείους της εκλιπούσης εκ-
φράζουμε τα βαθιά μας συλλυπητήρια. Η εξόδιος ακολουθία έγινε στην Εκκλησία
Αγγέλων Πατρών και ακολούθησε η ταφή στο Α’ κοιμητήριο Πατρών.
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συνέχεια στη σελ. 7

Πρωτοποριακό Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ»
από το Συνεταιρισμό μας για πρωτοβάθμια και

δευτεροβάθμια περίθαλψη σε ασυναγώνιστες τ ιμές
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Μετά από σημαντικές προσπάθειες των στελεχών του Συνεται-
ρισμού μας και επεξεργασία, σχεδιασμό και διαπραγματεύσεις
των ασφαλιστικών μας συμβούλων, συνάδελφων Νίκου Αλε-
ξόπουλου και Μαρίας Φιλιπποπούλου, ο Συνεταιρισμός μας
παρέχει στα μέλη του πρόσβαση σε σημαντικές παροχές υγείας
υψηλών προδιαγραφών, με άκρως προνομιακή τιμή και με ιδι-
αίτερα ελκυστικούς όρους.

Το ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ» από το Συνε-
ταιρισμό μας εξασφαλίζει στους συμμετέχοντες Πρωτοβάθμια
και Δευτεροβάθμια Ασφαλιστική κάλυψη σε 39 Νοσηλευτικά
Ιδρύματα (όπως Όμιλος Ιατρικού – Ιασώ – ΥΓΕΙΑ – Μητέρα – Ευ-
ρωκλινική – Metropolitan – Βιοκλινική – Ασκληπιείο – Ερρίκος
Ντινάν κ.λπ. ) και σε 393 Συμβεβλημένα Δίκτυα Ιατρικών-Δια-
γνωστικών Παροχών (EUROMEDICA, AFFIDEA, ΙΑΤΡΟΠΟΛΙΣ,
ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ, ΙΑΣΙΣ, Α – ΠΡΟΛΗΨΙΣ κ.λπ.).

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ «ΕΛΠΙΔΑ» 

1. ΚΑΡΤΑ «ΕΛΠΙΔΑ» - ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ
ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (πρωτοβάθμια περίθαλψη)

Ουσιαστικά με την κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ» καλύπτεται η πρωτοβάθμια περίθαλψη στα συμβεβλημένα διαγνω-
στικά κέντρα σε όλη την επικράτεια (βλ. πίνακες σελ. 8 -  9 )  :  
• Η απόκτηση της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ» για το εν λόγω πρόγραμμα είναι ετήσια
• Ενεργοποιείται την 1η κάθε μήνα

Ουσιαστικά, με περίπου 2 ευρώ το μήνα κάνετε
δωρεάν τις διαγνωστικές σας (κάθε είδους) εξε-
τάσεις (χωρίς όριο ηλικίας και δαπάνης, όσες
φορές και αν προσέλθετε στα κατά τόπους συμ-
βεβλημένα διαγνωστικά κέντρα)

Με περίπου 3 ευρώ το μήνα καλύπτεται ένα
ακόμα ενήλικο μέλος της οικογένειάς σας 

Με περίπου 4 ευρώ το μήνα έχετε την οικογενει-
ακή κάρτα για όλα τα μέλη της οικογένειάς σας!

Το πρόγραμμα αποτελείται συγκεκριμένα από 2 κάρτες :

1 .  Κ Α Ρ Τ Α  « Ε Λ Π Ι Δ Α »
2 .  Κ Α Ρ Τ Α  « Ε Λ Π Ι Δ Α »  P L U S

Με την Κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ» καλύπτονται απεριόριστες Διαγνωστικές εξετάσεις σε Πανελλαδικό δίκτυο Πολυϊατρείων και Διαγνωστικών κέντρων.

(α) Με χρήση έγκυρου παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ

Δ ω ρ ε ά ν
(δηλαδή καλύπτεται η ισχύουσα σήμερα συμμετοχή του
ασφαλισμένου 15% )   

Αυτή είναι βεβαίως και η σπουδαιότερη παροχή•
της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ», αφού μπορούμε να εξυπη-
ρετηθούμε σε μία σειρά από διαγνωστικά κέντρα
(σχεδόν σε όλα!) και με τη συνταγή γιατρού μέσω
ΕΟΠυυ η συμμετοχή μας είναι ΜΗΔΕΝΙΚΗ!
Επιπλέον, η χρήση της κάρτας είναι ΑΠΕρΙΟρΙ-•
ΣΤΗ! Μπορεί να χρησιμοποιηθεί όσες φορές θέ-
λουμε το χρόνο για εξετάσεις, ανεξάρτητα ύψους
του κόστους!

(β) Με χρήση απλού ιατρικού παραπεμπτικού (χωρίς ΕΟΠΥΥ
δηλαδή, μη ασφαλισμένος)  

Συμμετοχή ( τ ιμολόγ ιο  ΦΕΚ με ίον  20%)
Εν ολίγοις, αν δεν είναι η εξέταση συνταγογραφημένη μέσω ΕΟΠυυ (για
οποιοδήποτε λόγο), τότε πληρώνουμε με τιμολόγιο ΕΟΠυυ!
(π.χ. η γενική αίματος θα κοστίζει περίπου 1,5 ευρώ, δηλ. τιμή ΦΕΚ)

(γ) Επεμβατικές και ειδικές διαγνωστικές εξετάσεις      
Προνομ ιακός  τ ιμοκατάλογος

Στην περίπτωση που κάποιες εξετάσεις δεν συνταγογραφούνται (είτε δεν
δικαιολογούνται μέσω ΕΟΠυυ είτε γιατί δεν έχουν κοστολογηθεί), τότε
πληρώνουμε σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο του διαγνωστικού κέντρου,
με μία όμως μεγάλη έκπτωση που φτάνει και ξεπερνά ακόμα και το 50%!
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Πρωτοποριακό Πρόγραμμα Υγείας «ΕΛΠΙΔΑ»
2. ΚΑΡΤΑ «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» - ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΠΑΡΟΧΕΣ
ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ «ΕΛΠΙΔΑ» ΚΑΙ Η ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΩΝ

Περιγραφή Συνδρομητικής παροχής «ΕΛΠΙΔΑ PLUS»
Πέραν των παροχών της απλής κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ» (καλύπτεται η πρωτοβάθμια περίθαλψη, δηλαδή δωρεάν διαγνω-
στικές εξετάσεις), σε περίπτωση νοσηλείας ή έλεγχο προβλήματος υγείας που ενδέχεται να οδηγήσει τον ασφαλισμένο
σε νοσηλεία,  η κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» καλύπτει επιπλέον:
Α. Απορρόφηση από 10%-20% της οικονομικής συμμετοχής του ασφαλισμένου (εξαιρουμένων των αμοιβών ιατρών, ειδικών
υλικών και φαρμάκων) , έως του ποσού των 1.000 ευρώ ανά νοσηλεία, στα συνεργαζόμενα με την Κάρτα Ιδιωτικά Νοσηλευτικά Ιδρύματα (βλ. πίνακα στο
τέλος σελ. 9) σε όλη την επικράτεια. Το ποσοστό κάλυψης εξαρτάται από το Νοσηλευτικό ίδρυμα που θα πραγματοποιηθεί η νοσηλεία, καθώς και την
έγκαιρη αναγγελία αυτής. 
Αυτή είναι η σπουδαιότερη παροχή της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ PLUS», αφού όσοι συνάδελφοι συμμετέχετε στο ομαδικό ασφαλιστήριο της Alpha Bank της
Generali, πρώην AXA (αποχωρήσαντες μέχρι 31.12.13) ή όσοι συμμετέχετε στα ομαδικά ασφαλιστήρια του Συνεταιρισμού, τότε σε περίπτωση νοσηλείας
σας η κάρτα απορροφά 10 – 20 % του κόστους (ανάλογα με το νοσηλευτικό ίδρυμα), πέραν του 80% που απορροφάται από την Generali.

Β. Δεύτερη ή περισσότερες ιατρικές εκτιμήσεις Νοσοκομειακών περιστατικών
- Δωρεάν ιατρικές επισκέψεις εντός Νοσηλευτικών ιδρυμάτων για δεύτερη ή περισσότερες ιατρικές εκτιμήσεις σε Παθολογικές και χειρουργικές ειδικό-
τητες για περιστατικά υγείας που χρήζουν Νοσοκομειακής περίθαλψης
- Δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις εντός Νοσηλευτικών ιδρυμάτων που τυχόν απαιτηθούν για τη διαμόρφωση της επιπλέον ιατρικής εκτίμησης (ηλεκτρο-
νική συνταγογράφηση ΕΟΠΥΥ)

Σε νοσηλείες όπου ο ασφαλισμένος επιλέξει τον θεράποντα ιατρό κάνοντας χρήση του προνομίου της δεύτερης ή περισσότερων Δωρεάν ιατρικών εκτι-
μήσεων,  το παραπάνω ποσοστό απορρόφησης μπορεί να εφαρμοστεί και στην αμοιβή του θεράποντα ιατρού, με την προϋπόθεση της έγκαιρης ενημέρωσης
του Συντονιστικού κέντρου της HealthNet με τα στοιχεία αυτού, το νοσηλευτικό ίδρυμα και την προγραμματισμένη ημερομηνία νοσηλείας.

Γ. Διαχείριση έκτακτων περιστατικών υγείας στα συμβεβλημένα με την Κάρτα Ιδιωτικά Νοσηλευτικά Ιδρύματα
α) Δωρεάν ιατρικές επισκέψεις στις εφημερεύουσες ειδικότητες
β) Δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις έως του ποσού των 300 ευρώ ανά περιστατικό

Δ. Εκπτωτικά Χειρουργικά/Παθολογικά πακέτα νοσηλειών
Σε περίπτωση ιδιωτικής νοσηλείας ή χρήσης μόνο του κύριου ασφαλιστικού φορέα ΕΟΠΥΥ και σε συνδυασμό με την παροχή Β (Δωρεάν ιατρική εκτίμηση
Νοσοκομειακών περιστατικών) παρέχονται οικονομικά πακέτα νοσηλείας καθώς και ευέλικτοι οικονομικοί όροι αποπληρωμής του Νοσηλευτικού ιδρύματος
και των ιατρών, με την προϋπόθεση της έγκαιρης ενημέρωσης της HealthNet πριν τη νοσηλεία.

ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΠΑρΟΧΕΣ υΓΕΙΑΣ
1. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (DENTAL CARE)

α) Οδοντιατρικός έλεγχος-καθαρισμός στα συμβεβλημένα Οδοντιατρικά κέντρα με συμμετοχή 15 ευρώ
β) Οδοντιατρικές πράξεις-επεμβάσεις με προνομιακή συμμετοχή (ενιαία στο Πανελλαδικό δίκτυο των Οδοντιατρικών κέντρων) 

2. ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ (EYE CARE)
α) Δωρεάν ετήσιος Οφθαλμολογικός έλεγχος στα συμβεβλημένα Οφθαλμολογικά κέντρα (Μέτρηση οπτικής οξύτητας-Εξέταση στη Σχισμοειδή λυχνία-
Τονομέτρηση με Goldman)
β) Οφθαλμολογικές επεμβάσεις διόρθωσης διαθλαστικών ανωμαλιών (Laser) με προνομιακή συμμετοχή (ενιαία στο δίκτυο των Οφθαλμολογικών

κέντρων)
γ) Δωρεάν αγορά γυαλιών οράσεως έως του ποσού των 250 ευρώ, με χρήση έγκυρου παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ. Αγορά γυαλιών οράσεως με έκπτωση 60%,
χωρίς χρήση παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ.

Η κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» σας παρέχει : 
Τον Πίνακα Παροχών της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ» (1) + τον Πίνακα Παροχών της κάρτας «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» (2)
Δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις σε όλα τα συμβεβλημένα κέντρα (βλ. πίνακες σελ. 8-9) με τις προϋποθέ-
σεις που περιγράφουμε στην πρώτη κάρτα 
Η κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ PLUS» είναι συμβεβλημένη με τα μεγαλύτερα νοσηλευτικά ιδρύματα σε όλη την
επικράτεια
Τις υπόλοιπες παροχές που αναφέρονται και για νοσοκομειακή και εξωνοσοκομειακή περίθαλψη (δηλαδή
την απορρόφηση συμμετοχής σε νοσηλευτικά ιδρύματα που θα κληθούμε να καλύψουμε μετά την αφαίρεση
του ποσοστού που καλύπτει το ομαδικό ασφαλιστήριο της τράπεζας, του συνεταιρισμού κ.λπ. και τις
οδοντιατρικές και οφθαλμολογικές παροχές - βλ. πίνακες σελ. 9). 

Η μοναδική προϋπόθεση είναι η επικοινωνία σας με το τηλεφω-
νικό κέντρο πριν από κάθε πράξη – νοσηλεία (τηλ. 2111002101),
το οποίο λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο. 
Επομένως, αγοράζοντας την κάρτα «ΕΛΠΙΔΑ» ή «ΕΛΠΙΔΑ PLUS»
(σύμφωνα με τις ανάγκες μας), έχουμε τη δυνατότητα με πολύ
μικρό κόστος να μηδενίσουμε τη συμμετοχή μας στην πρωτο-
βάθμια και δευτεροβάθμια περίθαλψη όλης της οικογένειάς μας.

Για τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα Υγείας
επικοινωνήστε με το Συνεταιρισμό μας 

(τηλ. 2103615765 – 2103640541) 
* Εννοείται ότι έχει εξασφαλιστεί η εχεμύθεια των προσωπικών δεδομένων σύμφωνα με τους κανόνες του GDPR.

συνέχεια στη σελ. 8



Μάιος - Ιούνιος 20238 Ενημέρωση

Είδος Ιατρικού παρόχου Νομός Περιοχή
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΑΓΡΙΝΙΟ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ ΑΡΓΟΛΙΔ. (ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΝΑΥΠΛΙΟ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΚΡΑΝΙΔΙ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΑΡΓΟΣ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗ (ΑΡΚΑΔΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗ (ΑΡΚΑΔΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗ (ΑΡΚΑΔΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΡΤΑΣ ΑΡΤΑ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΙΓΙΝΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΙΛΤΟΝ ΙΛΙΣΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΙΜΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΥΛΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΛΗΝΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΥΡΩΝΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΑΛΑΤΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΛΩΝΑΚΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΡΩΠΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΙΜΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΑΛΑΤΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΥΚΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΝΙΓΓΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΠΑΤΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΙΛΙΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΥΨΕΛΗ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΕΠΟΛΙΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΝΟΡΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΝΟΙΞΗ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΡΟΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΝ (ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΝΤΑΓΜΑ

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΛΗΝΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΙΜΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΕΙΟ (ΑΘΗΝΑ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΥΡΩΝΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΑΦΝΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΧΑΡΝΕΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΑΛΑΤΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΙΓΑΛΕΩ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΙΜΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΥΛΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΟΥΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΛΩΝΑΚΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΥΨΕΛΗ (ΑΘΗΝΑ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΛΙΣΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΑΛΑΤΣΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΙΚΑΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΛΗΝΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΙΚΑΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΧΑΡΝΕΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΤΗΣΙΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΟΥΒΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΛΛΙΜΑΡΜΑΡΟ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΥΨΕΛΗ (ΑΘΗΝΑ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΑΥΡΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΒΙΛΗ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ (ΑΘΗΝΑ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΥΡΩΝΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ (ΑΤΤΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΙΛΤΟΝ ΙΛΙΣΙΑ (ΑΘΗΝΑ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΟ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΟ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΑΙΓΙΟ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΑΧΑΙΑΣ ΠΑΤΡΑ (ΑΧΑΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΘΗΒΑ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΘΗΒΑ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΓΡΕΒΕΝΑ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΡΑΜΑΣ ΔΡΑΜΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΣ (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΩΣ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΩΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΣ (ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΕΒΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΨΑΧΝΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙ (ΕΥΒΟΙΑΣ)

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΙΣΤΙΑΙΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ (ΕΥΒΟΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ (ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ (ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΣ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΗΛΕΙΑΣ ΠΥΡΓΟΣ (ΗΛΕΙΑΣ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ (ΗΜΑΘΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ (ΗΜΑΘΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΑΘΙΑΣ ΝΑΟΥΣΑ (ΗΜΑΘΙΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑ (ΗΜΑΘΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΜΟΙΡΕΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΠΑΝΙ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΧΝΗ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΑΠΑΦΕΙΟ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

Είδος Ιατρικού παρόχου Νομός Περιοχή

Για  περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες επί των Ιατρικών Παρόχων, επικοινωνήστε με το Συνεταιρισμό μας : 

συνέχεια στη σελ. 9
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ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΥΟΣΜΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΠΑΝΙ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΠΑΝΙ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΥΛΑΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΡΜΗ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΟ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΥΛΑΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΡΩΜΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΥΟΣΜΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΡΜΗ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΧΑΝΘ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΠΑΝΙ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΒΑΡΔΑΡΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΝΤΕΠΩ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΚΑΒΑΛΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΛΕΥΚΙΜΜΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ (ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ (ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΙΘΑΚΗ (ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΛΗΞΟΥΡΙ (ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΚΙΛΚΙΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΣΕΡΒΙΑ (ΚΟΖΑΝΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΚΟΖΑΝΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΝΕΜΕΑ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ ΖΕΥΓΟΛΑΤΕΙΟ (ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΗΡΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΝΑΞΟΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΣΥΡΟΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΤΗΝΟΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΗΡΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΥΚΟΝΟΣ (ΚΥΚΛΑΔΩΝ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΜΥΚΟΝΟΣ (ΚΥΚΛΑΔΩΝ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΣΥΡΟΣ

Είδος Ιατρικού παρόχου Νομός Περιοχή
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΑΝΔΡΟΣ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΣΠΑΡΤΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΣΠΑΡΤΗ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΓΥΘΕΙΟ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΤΥΡΝΑΒΟΣ (ΛΑΡΙΣΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΛΑΡΙΣΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΗΤΕΙΑ (ΛΑΣΙΘΙΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΛΑΣΙΘΙΟΥ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ (ΛΑΣΙΘΙΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΡΙΝΑ (ΛΕΣΒΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΣΒΟΥ ΚΑΛΛΟΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΡΙΝΑ (ΛΕΣΒΟΥ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΡΥΑ (ΛΕΥΚΑΔΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΡΥΑ (ΛΕΥΚΑΔΑΣ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΑΡΥΑ (ΛΕΥΚΑΔΑΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΒΟΛΟΣ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΛΜΥΡΟΣ (ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΠΥΛΟΣ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ (ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ)

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΞΑΝΘΗΣ ΞΑΝΘΗ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΛΛΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΛΛΑΣ ΕΔΕΣΣΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΠΕΛΛΑΣ ΕΔΕΣΣΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΠΟΛΥΪΑΤΡΕΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΡΕΘΥΜΝΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΣ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΑΜΟΥ ΣΑΜΟΣ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ (ΣΕΡΡΩΝ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ (ΣΕΡΡΩΝ)

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΣΕΡΡΩΝ ΝΙΓΡΙΤΑ (ΣΕΡΡΩΝ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΣΕΡΡΩΝ ΣΕΡΡΕΣ (ΣΕΡΡΩΝ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΑ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΑ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΑ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΛΑΜΙΑ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟ (ΦΛΩΡΙΝΑΣ)
ΠΟΛΥΙΑΤΡΕΙΟ - ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑ

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΑΡΝΑΙΑ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)
ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ
ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΙΟΥ ΧΙΟΣ

Είδος Ιατρικού παρόχου Νομός Περιοχή

Επωνυμία_Έδρας Είδος Νομός Πόλη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΛΙΜΟΥ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΛΙΜΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΓΕΡΑΚΑΣ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΕΡΑΚΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΧΟΛΑΡΓΟΣ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΧΟΛΑΡΓΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ FACTORY ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΠΑΤΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ FACTORY ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΓΟΥΔΙ-ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΡΟΔΟΣ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΡΟΔΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΓΟΥΝΑΡΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΘΕΡΜΗ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΡΜΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ONE SALONICA ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΟΙΑ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΗΡΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΦΗΡΑ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΦΗΡΑ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΛΕΣΒΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΠΛΩΜΑΡΙ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΛΕΣΒΟΥ ΠΛΩΜΑΡΙ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - POMEGRANATE HOTEL ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ - ΧΑΝΙΑ ΟΠΤΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΧΑΝΙΩΝ ΧΑΝΙΑ

ΑΤΤΙΚΗ

ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 10%

ΙΑΤΡΙΚΟ ΨΥΧΙΚΟΥ 10%

ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 10%

ΙΑΤΡΙΚΟ ΦΑΛΗΡΟΥ 10%

ΥΓΕΙΑ 10%

ΜΗΤΕΡΑ 10%

ΙΑΣΩ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΗ 20%

ΙΑΣΩ GENERAL 20%

ΙΑΣΩ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 20%

ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ 20%

ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΙΔΩΝ 20%

ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ 15%

METROPOLITAN 10%

METROPOLITAN GENERAL 10%

MEDITERRANEO 20%

THERAPIS HOSPITAL 20%

DOCTORS HOSPITAL 20%

ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ ΑΘΗΝΩΝ 10%

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 20%

ΛΕΥΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 20%

EUROMEDICA ΑΘΗΝΑΙΟΝ 10%

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΙΑΤΡΙΚΟ ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 10%

ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 10%
ΒΙΟΚΛΙΝΙΚΗ 10%

ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 10%
ΚΡΗΤΗ

GRETA INTERCLINIC 10%
ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ 10%

ΚΛΙΝΙΚΗ ΓΑΒΡΙΛΑΚΗ 10%
ΛΑΡΙΣΑ

ΙΑΣΩ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 20%
ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ 20%

ANIMUS-ΚΥΑΝΟΥΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 20%
ΒΟΛΟΣ

ΑΝΑΣΣΑ ΓΕΝ ΚΛΙΝΙΚΗ 20%
ΠΑΤΡΑ

ΟΛΥΜΠΙΟΝ 10%
ΡΟΔΟΣ

EUROMEDICA ΓΕΝ ΚΛΙΝΙΚΗ 10%
ΚΟΖΑΝΗ

ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ 20%
ΕΔΕΣΣΑ

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 20%
ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ 20%
ΑΓΡΙΝΙΟ

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ 20%
ΚΑΛΑΜΑΤΑ

CITY HOSPITAL 20%

ΣυΝΕρΓΑΖΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΛΕυΤΙΚΑ
ΙΔρυΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΠΟρρΟΦΗΣΗ 

ΣυΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ 

ΠΟΣΟΣΤΟ
ΑΠΟρρΟΦΗΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΣυΜΜΕΤΟΧΗΣ
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Στηρίζοντας το Συνεταιρισμό μας, 
στηρίζετε… το πορτοφόλι  σας!
Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Ηεπανεκκίνηση του Συνεταιρισμού μας βασίστηκε στην αναγκαιό-
τητα η κοινωνική οικονομία να παίξει πρωτεύοντα ρόλο μέσα στο
δυσμενές περιβάλλον που δημιουργήθηκε κατά τη διάρκεια της συ-

νεχούς κρίσης της τελευταίας 15ετίας. Άλλωστε, η κοινωνική οικονομία κα-
τέχει μεγάλα μερίδια αγοράς σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, αλλά στην
Ελλάδα οι κακές εμπειρίες του παρελθόντος διέρρηξαν την εμπιστοσύνη
των καταναλωτών με αυτό το σημαντικό τομέα της οικονομίας.
Ωστόσο, τη δύσκολη περασμένη δεκαετία, αλλά και στο σήμερα που η
ακρίβεια σαρώνει τις ζωές μας και γονατίζει τα νοικοκυριά, αναδείχθηκε
παράλληλα ο σημαντικός ρόλος που μπορεί να διαδραματίσει η αλλη-
λέγγυα οικονομία. 
Η επανεκκίνηση του Συνεταιρισμού μας δυστυχώς συνέπεσε με την πρω-
τόγνωρη περίοδο της πανδημίας και όπως μπορεί να καταλάβει ο καθένας,
αναγκαστικά αυτές οι συνθήκες μας καθήλωσαν το προηγούμενο διά-
στημα. Ωστόσο, οι μηχανές μας έχουν πάρει πάλι μπρος και δουλεύουν
ανεξάντλητα προκειμένου να προσφέρουμε τις καλύτερες και πιο πρό-
σφορες υπηρεσίες στους συναδέλφους – μέλη μας!
Κύριο μέλημά μας βεβαίως είναι να υψώσουμε ένα προστατευτικό ανά-
χωμα για τα μέλη μας στο επελαύνον κύμα της ακρίβειας. Οι προσπάθειές
μας εστιάζουν στην επίτευξη των μεγαλύτερων δυνατών εκπτώσεων,
συνδυαζόμενων με ποιότητα, λειτουργικότητα και σωστή εξυπηρέτηση.
Ήδη έχουμε ενεργοποιήσει σειρά συμβάσεων, τις οποίες έχετε την ευκαιρία
να μαθαίνετε μέσα από τις ιστοσελίδες των Συλλόγων μας και την εφημε-

ρίδα μας, αλλά και από
την επικοινωνία των συ-
νεργατών μας μαζί σας.
Είμαστε βέβαιοι ότι αν τις
επεξεργαστείτε, τις αναλύσετε και τις συγκρίνετε με αντίστοιχες υπηρεσίες
και προϊόντα της αγοράς, θα συνειδητοποιήσετε ότι ο Συνεταιρισμός μας
έχει τη δυνατότητα να συντελέσει αποφασιστικά στη διασφάλιση των οι-
κογενειακών σας προϋπολογισμών!
· Μία από τις βασικές μας προτεραιότητες είναι η συνεργασία μας και ταυ-
τόχρονα η ανάδειξη των επαγγελματικών δραστηριοτήτων μελών της Ιο-
νικής Οικογένειας. Όσοι ασχολείστε με κάποια δραστηριότητα (εσείς οι
ίδιοι ή συγγενικά σας πρόσωπα), μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με το
Συνεταιρισμό μας, προκειμένου να εξετάσουμε τη δυνατότητα συνεργα-
σίας μας που ταυτόχρονα θα σημάνει και την προβολής της επιχείρησής
σας!
· Βέβαια, οι μηχανές μας έχουν ανάψει για τα καλά, αλλά επειδή βρισκό-
μαστε εν μέσω θέρους και φοβόμαστε μην… υπερθερμανθούν, το φθινό-
πωρο θα σημάνει πλέον την αποφασιστική είσοδο του Συνεταιρισμού στις
ζωές σας! Θα λειτουργήσει η πλήρως ενημερωμένη και ενδιαφέρουσα
ιστοσελίδα του, θα ξεκινήσει η λειτουργία του ηλεκτρονικού καταστήματος
(e–shop), ενώ ευελπιστούμε να εκδώσουμε και τριμηνιαίο έντυπο για την
προβολή των συνεργασιών μας.
Αυτό που θέλουμε πρωτίστως είναι η στήριξη και η συμμετοχή σας για να
δώσουμε πνοή στο φιλόδοξο αυτό εγχείρημα που μπορεί πραγματικά να
αποτελέσει βαθιά ανάσα στη δύσκολη περίοδο που διανύουμε.

Το συνεταιριστικό εγχείρημα είναι υπόθεση όλων μας !

Ηκάλυψη των ασφαλειών είναι σίγουρα
ένα κόστος που επιβαρύνει τους οικο-
γενειακούς προϋπολογισμούς όλων

μας. Είτε για ακίνητα είτε για αυτοκίνητα είτε για
οποιαδήποτε ασφάλιση. Ο Συνεταιρισμός μας
βεβαίως έχει ενεργοποιηθεί και σε αυτόν τον
κλάδο, έχοντας συνάψει σημαντικές συμβάσεις
με μοναδικές εκπτώσεις σε σχέση με τις τιμές
της αγοράς. 
Τα προγράμματα ασφάλισης του Συνεταιρι-
σμού μας σας παρέχουν ευέλικτες και οικονο-
μικές προτάσεις για:

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

με δυνατότητα προσαρμογής στις δικές σας ανάγκες, καθώς και των μελών
όλης της οικογένειάς σας, στις καλύτερες τιμές της ασφαλιστικής αγοράς.

Ασφάλεια Σπιτιού 
Ιδιοκατοικείτε, προσφέρετε το ακίνητο για ενοικίαση, έχετε στεγαστικό δά-
νειο, είστε ενοικιαστής;
Τα προγράμματα ασφάλισης κατοικίας  μας φροντίζουν για την αποτελε-
σματική κάλυψη όσων αποκτήσατε με κόπο. Εσείς επιλέγετε το εύρος κά-
λυψης που θέλετε να έχετε και εμείς σας απαλλάσσουμε από κάθε έγνοια
σε περίπτωση ατυχήματος, μικρού ή μεγάλου.
Με τα προγράμματα  πυρός - σεισμού πληρώνετε ελάχιστα κατ’ έτος για
την προστασία της περιουσίας σας.

Ατομικά και Ομαδικά ασφαλιστήρια ζωής - Συνταξιοδοτικά
Η ασφάλεια ζωής είναι μια σημαντική επένδυση για το μέλλον το δικό σας και
της οικογένειάς σας. Επιλέξτε από μία γκάμα ασφαλιστικών εταιρειών την ιδα-
νικότερη ασφάλεια ζωής που σας ταιριάζει προσωπικά, σύμφωνα με τα δε-
δομένα και τις επιθυμίες σας.

Ασφαλίσεις Αυτοκινήτων
Διαθέτουμε 25 ασφαλιστικές εταιρείες Ελληνικές
και Ξένες, βρίσκοντας την χαμηλότερη τιμή με τις
καλύτερες καλύψεις (Εθνική, Μινέττα,
Groupama, Eurolife, Interlife κλ.π. )

Βρισκόμαστε δίπλα σας για να μπορούμε να σας
δώσουμε άμεση λύση, όχι μόνο στις ασφαλιστικές
σας ανάγκες, αλλά και σε ζητήματα :

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ•
ΡΕΥΜΑΤΟΣ•
ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ•

Συνεργαζόμαστε με γνωστές εταιρείες όπως:

ΖΕΝΙΘ
ΗρΩΝ
NRG
ΦυΣΙΚΟ ΑΕρΙΟ

Μπορείτε να επικοινωνείτε με το Συνεταιρισμό μας για να μαθαίνετε
όλες τις συνεργασίες μας. 
Βρισκόμαστε πάντοτε δίπλα σας για να έχετε την καλύτερη ενη-
μέρωση και εξυπηρέτηση όλο το 24ωρο επί 365 ημέρες το χρόνο, μόνο με
ένα τηλεφώνημα! Έτσι μπορούμε να σας δώσουμε άμεση λύση στο πρό-
βλημά σας την ώρα που τη χρειάζεστε!
Αλλά και οι υπεύθυνοι του Συνεταιρισμού μας  θα επικοινωνήσουν μαζί
σας για να σας παρουσιάσουν τις σημαντικές συνεργασίες μας.
Ακούστε τους με προσοχή, ερευνήστε όσα θα σας πουν και είναι βέβαιο
ότι θα συμφωνήσετε μαζί μας ότι πρόκειται για μοναδικές ευκαιρίες που
πλεονεκτούν σημαντικά σε σχέση με τις τιμές της αγοράς και μπορούν
να σας παρέχουν αποφασιστική βοήθεια μέσα στο δυσμενές περιβάλ-
λον της αλματώδους ακρίβειας!
Είμαστε πάντοτε στην διάθεσή σας προσπαθώντας να κάνουμε
τη ζωή σας πιο εύκολη και πιο ασφαλή, έχοντας εξασφαλίσει
την ελάφρυνση του οικογενειακού σας προϋπολογισμού!

Ασφάλειες σε μοναδικές τιμές μέσω του Συνεταιρισμού μας που καλύπτουν κάθε
σας ανάγκη και ελαφρύνουν αποφασιστικά τον οικογενειακό σας προϋπολογισμό!
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Πραγματοποιήθηκαν στις 8.6.23 οι ΙΣΤΟΡΙΚΕΣ Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου
Συνταξιούχων και της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ για τη συγχώνευση των Συλλόγων 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Πραγματοποιήθηκαν διαδοχικά στις 8.6.2023, με απόλυτη νο-
μιμότητα και διαφάνεια, η Γενική Συνέλευση της ΙΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ και  η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Συντα-

ξιούχων, στις οποίες συζητήθηκαν και οι διαδικασίες για τη συγχώ-
νευση των δύο Συλλόγων.
Τώρα που πλέον έχουν ωριμάσει οι συνθήκες, αλλά και έχουν διεκ-
περαιωθεί οι απαραίτητες ενέργειες με τις τροποποιήσεις των κα-
ταστατικών, ήρθε η ώρα να ολοκληρωθεί η εκπεφρασμένη
βούληση της συντριπτικής πλειονότητας των προερχομένων από
την Ιονική για την ενότητα του χώρου μας.
Τα Δ.Σ. και των δύο Συλλόγων συνεργάστηκαν και έλαβαν την
απόφαση να προχωρήσει η διαδικασία της συγχώνευσης με
απορρόφηση της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ από το Σύλλογο Συντα-
ξιούχων που είναι ο παλαιότερος από τους δύο Συλλόγους.
Στις Γενικές Συνελεύσεις έγινε αναλυτική ενημέρωση των συ-
ναδέλφων για τις διαδικασίες που θα ακολουθηθούν, οι οποίες
εγκρίθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ, χωρίς καμία απολύτως διαφωνία.
Ήταν βεβαίως δύο ιστορικές Γενικές Συνελεύσεις που ουσια-
στικά αλλάζουν το χάρτη του χώρου της Ιονικής, αφού μετά και την
προκήρυξη πανελλαδικών μυστικών ψηφοφοριών, ανοίγει πλέον
ο δρόμος για τη συγχώνευση των συλλόγων και την πολυπό-
θητη ενότητα του χώρου μας!
Στις Γενικές Συνελεύσεις αποφασίστηκε ότι για το μείζον αυτό θέμα
που αφορά το μέλλον των Συλλόγων και του χώρου της Ιονικής,
έπρεπε βεβαίως να δοθεί η δυνατότητα σε όλα τα μέλη των Συλλό-

γων να συμ-
μετέχουν στη
λήψη των
αποφάσεων. Όλα λοιπόν τα μέλη των Συλλόγων μας στο σύνολο
της επικράτειας (συμπεριλαμβανομένης της Αττικής) αποφασίστηκε
να ψηφίσουν με επιστολική ψήφο. 
Το προηγούμενο διάστημα όλα τα μέλη και των 2 Συλλόγων λάβατε
ένα φάκελο ψηφοφορίας που περιείχε όλα τα σχετικά έγγραφα και
τις οδηγίες για την ψηφοφορία. Κάποια μέλη που είναι εγγεγραμ-
μένα και στους 2 Συλλόγους λάβατε φακέλους και για τους 2 Συλ-
λόγους.
Άλλωστε, την Πέμπτη 29 Ιουνίου και την Παρασκευή 30 Ιουνίου
διεξήχθη στα γραφεία των Συλλόγων η ψηφοφορία για όσους συ-
ναδέλφους για οποιοδήποτε λόγο επιθυμούσαν να ψηφίσουν με
φυσική παρουσία.
Όσοι συνάδελφοι έχετε παραλάβει το φάκελο για την επιστο-
λική ψήφο και επειδή συχνά στα ΕΛΤΑ παρουσιάζονται καθυ-
στερήσεις, σας προτρέπουμε να ακολουθήσετε τις οδηγίες και
να ταχυδρομήστε ΑΜΕΣΑ τo φάκελο με την ψήφο σας προκει-
μένου να την παραλάβει έγκαιρα η Κεντρική Εφορευτική Επι-
τροπή του Συλλόγου μας, καθόσον η διαδικασία της
επιστολικής ψηφοφορίας βαίνει προς το τέλος της. 

* Όσοι συνάδελφοι είστε εγγεγραμμένοι και στους 2 Συλλόγους,
θα πρέπει να ψηφίσετε και για τους 2 Συλλόγους ξεχωριστά και
να αποστείλετε ξεχωριστά τις ψήφους σας, σύμφωνα με τις
οδηγίες που εσωκλείονται στους φακέλους που παραλάβατε.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Τ
ην Πέμπτη 1.6.23, θα γινόταν η δίκη στο Τριμελές Εφετείο
Κακουργημάτων για την επένδυση των 55,5 εκατ. ευρώ του
ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ στην ATTICA BANK, στην οποία κατηγορούνται

6 μέλη της τότε διοίκησης για κακουργηματική απιστία σε βάρος
του Ταμείου.

Ωστόσο, η εν λόγω εκδίκαση αναβλήθηκε λόγω συμμόρφωσης
των συνηγόρων στη σχετική απόφαση της ολομέλειας των
δικηγορικών συλλόγων, κατά την οποία οι δικηγόροι απέ-
χουν από την εκδίκαση ποινικών υποθέσεων στο Εφετείο
μετά τη δεύτερη διακοπή σε άλλη δικάσιμο χωρίς να έχει εκ-
φωνηθεί η υπόθεση, πράγμα που συνέβη σε αυτήν την περί-
πτωση.

Στη διαδικασία παραβρέθηκε πλήθος συναδέλφων μας, ανταπο-
κρινόμενοι στο κάλεσμά μας, για να παρακολουθήσουν την

έναρξη της δίκης και οι Σύλλογοί μας τους ευχαριστούμε ιδιαιτέ-
ρως.

Όπως σας έχουμε τονίσει, σας έχουμε όλους ανάγκη σε αυτή τη
διαδικασία μιας και η εξέλιξη της συγκεκριμένης δίκης συνδέεται
άμεσα με το μέλλον και την προοπτική της επικουρικής μας
σύνταξης.

Πρέπει να κατανοήσετε όλοι ότι δεν πρόκειται για έναν αγώνα
απλά των στελεχών των Συλλόγων μας, αλλά αφορά όλους τους
ασφαλισμένους του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ που οφείλουν να συμπαραστα-
θούν στην προσπάθειά μας για τη διάσωση της επικουρικής μας
ασφάλισης!

Η επόμενη εκδίκαση προσδιορίστηκε για τη Δευτέρα 18 Σε-
πτεμβρίου 2023.

Άλλωστε, εμείς δε σταματάμε να ασχολούμαστε με κάθε πτυχή
αυτής της υπόθεσης και το επόμενο διάστημα να αναμένετε απο-
καλύψεις και νέες ενέργειες για αυτό το τεράστιο σκάνδαλο!

Εγκρίθηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ οι διαδικασίες  
Προκηρύχθηκαν και βρίσκονται σε εξέλιξη
πανελλαδικές ψηφοφορίες

Αναβλήθηκε λόγω αποχής των συνηγόρων η δίκη των μελών της διοίκησης του
ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ που αποφάσισαν την καταστροφική επένδυση στην ATTICA BANK 

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους που έδωσαν το παρών•
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Εκκίνηση νομικών ενεργειών για τη διεκδίκηση πλήρους εφάπαξ 
Αγνοήστε επικίνδυνους/εγκάθετους που σας παρασύρουν σε ζημιογόνες νομικές ενέργειες!

Π
ιστεύουμε ότι όλοι γνωρίζετε την
τεράστια προσπάθεια που έχει κα-
ταβάλει ο Σύλλογός μας προκειμέ-

νου οι προερχόμενοι από την Ιονική να
λάβουν το πλήρες εφάπαξ που δικαιούνται
με βάση το καταστατικό του κλάδου πρό-
νοιας του ΤΑΠΙΛΤ.

Η πρώτη μας μεγάλη επιτυχία ήταν η ση-
μαντική θετική αναπροσαρμογή του εφά-
παξ που λαμβάνουν οι Ιονικάριοι με βάση
το υπόμνημα Αλεξόπουλου-Κουτρου-
μάνη για τις υψηλότατες εισφορές εργαζομένου και εργοδότη που κα-
τέβαλαν οι Ιονικάριοι, το οποίο εγκρίθηκε από την Εθνική
Αναλογιστική Αρχή και το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης
και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, με αποτέλεσμα να αποδίδεται υψηλό-
τερο εφάπαξ 20-50% στους ασφαλισμένους της Ιονικής, ανάλογα με
τα χρόνια υπηρεσίας στην τράπεζα και το ύψος κρατήσεων κάθε
ασφαλισμένου.

Για τη διεκδίκηση του υπόλοιπου εφάπαξ, δηλαδή της διαφοράς με-
ταξύ του οριζόμενου από τις διατάξεις του καταστατικού του ΤΑΠΙΛΤ
και του οριζόμενου βάσει των διατάξεων του Ν.4093/2012 και του
Ν.4387/2016 (η διαφορά αυτή ξεκίνησε από 41,17% το 2012 και μει-
ώθηκε με το Ν. Κατρούγκαλου το 2016 σε ποσοστό από 10% έως 20%,
ενώ σε ορισμένες περιπτώσεις παλαιών συναδέλφων η διαφορά μη-
δενίζεται) η ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ καθοδήγησε τα μέλη της να υποβάλουν
ενστάσεις – όπου υπήρχε το χρονικό περιθώριο των 60 ημερών – κατά
των σχετικών αποφάσεων του ΕΤΕΑΕΠ (πρώην ΤΑΥΤΕΚΩ).

Ένας από τους βασικούς πυλώνες της προσπάθειάς μας αφορούσε τον
καταλογισμό σε βάρος της τράπεζας μη καταβληθεισών εισφορών
παρελθόντων ετών. Το Δ.Σ. του ΤΑΠΙΛΤ με αποφάσεις του που εκδό-
θηκαν το 2004 και το 2005 επί προεδρίας του συναδέλφου Νικόλαου
Κάβουρα και μέλη τους συναδέλφους Σαράντο
Φιλιππόπουλο και Ιωάννη Χρυσικό, επέβαλε καταλογιστικές πράξεις
καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών παρελθόντων ετών συ-
νολικού ποσού περίπου 25 εκατ. ευρώ σε βάρος της Alpha Βank, που
είχαν συνταχθεί από τον τότε Διευθυντή του ταμείου,
συνάδελφο Νίκο Αλεξόπουλο.

Προηγουμένως, είχε καταλογιστεί για τον ίδιο λόγο για παλαιότερες
χρονικές περιόδους ποσό 39.700.000 ευρώ, το οποίο κατέβαλε η τρά-
πεζα ύστερα από εξωδικαστικό συμβιβασμό, δίνοντας λύση για την
καταβολή πλήρους εφάπαξ σε συναδέλφους που είχαν προσφύγει για
την αντισυνταγματικότητα των περικοπών στο εφάπαξ του Νόμου
Σιούφα.

Μετά την καταβολή των πρώτων καταλογισμών των 39.700.000 ευρώ
και ενώ αρχικά η τράπεζα είχε συμφωνήσει να καταβάλει τα χρήματα
και των δεύτερων καταλογισμών, υπαναχώρησε της δέσμευσής της,
χρησιμοποιώντας κάθε δυνατό τέχνασμα για την παρακώλυση και κα-
θυστέρηση της υπόθεσης.

Σας έχουμε ενημερώσει για τις παρασκηνιακές μεθοδεύσεις της τρά-
πεζας που μέσω κυβερνητικών παραγόντων προσπάθησε να περιο-
ρίσει σημαντικά το ποσό των 25 εκατ. ευρώ με αφαίρεση των
προσθέτων τελών. Με ενέργειές μας και τη συνδρομή ορισμένων στε-
λεχών του ΕΤΕΑΕΠ, αποτρέψαμε τη μεθόδευση απομείωσης του
οφειλόμενου ποσού.

Τα 25 εκατ. ευρώ που οφείλει η Alpha Bank προς τον κλάδο πρόνοιας
(εφάπαξ) του ταμείου μας (ΤΑΠΙΛΤ) που έχει ενταχθεί στο ΕΤΕΑΕΠ
(πλέον ΕΦΚΑ), από καθυστερούμενες ασφαλιστικές εισφορές παρελ-
θόντων ετών πλέον προσθέτων τελών, άρχισαν να εισπράττονται με

διακανονισμό δό-
σεων από το φθι-
νόπωρο του 2019.

Μάλιστα, σύμφωνα
με την εταιρία
“Prudential” που
είχε διενεργήσει
σχετική μελέτη για
λογαριασμό του
Συλλόγου  μας την
οποία δωρίσαμε
στο Ταμείο, τα χρή-
ματα αυτά καλύ-
πτουν την
απόδοση πλήρους
εφάπαξ σύμφωνα

με το καταστατικό του ΤΑΠΙΛΤ σε όλους
τους προερχόμενους από την Ιονική!

Ωστόσο, όπως σας έχουμε ενημερώσει, το
ποσό των 25 εκατ. ευρώ δεν ελήφθη
υπ’όψιν, όπως θα έπρεπε, από την Εθνική
Αναλογιστική Αρχή ως ασφαλιστικό κεφά-
λαιο του κλάδου πρόνοιας του ΤΑΠΙΛΤ,
ούτε το 2012 που το εφάπαξ των εργαζο-
μένων της πρώην Ιονικής μειώθηκε κατά
41,17%, ούτε το 2016 με το Νόμο Κα-
τρούγκαλου που περιόρισε – αλλά δεν κα-

τήργησε ως όφειλε – την τελείως αυθαίρετη περικοπή κατά 41,17%.

Παλαιότερα μάλιστα, οι κλάδοι πρόνοιας είχαν ξεχωριστούς ισολογι-
σμούς. Δυστυχώς όμως, με το Νόμο 4670/2020 ενοποιήθηκαν τα
οικονομικά των Ταμείων σε έναν ενιαίο κλάδο και αυτό πλέον έχει
προκαλέσει τεράστια προβλήματα στην απορρόφηση των χρημά-
των των καταλογισμών υπέρ του κλάδου πρόνοιας των προερχο-
μένων εκ της Ιονικής.

Παρά τις συνεχείς οχλήσεις μας μέχρι σήμερα προς το αρμόδιο
Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων και τον ΕΦΚΑ, δεν
έχουν ακόμα ανταποκριθεί στην υποχρέωση να κατευθύνουν τα
χρήματα των καταλογισμών υπέρ των προερχόμενων από την Ιο-
νική, στους οποίους δικαιωματικά ανήκουν!

Στην πραγματικότητα, η Κυβέρνηση και ο ΕΦΚΑ έχουν προχωρήσει
στην… απαλλοτρίωση των χρημάτων μας, υιοθετώντας πρακτικές
που δε συνάδουν με τη χρηστή διοίκηση!

Σε αλλεπάλληλες συναντήσεις με το νομικό μας συνεργάτη δρ. Από-
στολο Παπακωνσταντίνου προσπαθούμε να διαμορφώσουμε το
πλαίσιο διεκδίκησης γιατί όπως καταλαβαίνετε πρόκειται για μία πολύ
σύνθετη υπόθεση αφού θα στραφούμε σε βάρος της Κυβέρνησης και
του ΕΦΚΑ.

Το θέμα αυτό είναι ιδιαιτέρως κρίσιμο και αφορά όλους τους
συνταξιούχους συναδέλφους μας που εξήλθαν μετά το 2013, αλλά
και όλους τους προερχόμενους από την Ιονική που θα εξέλθουν
στο μέλλον.

Σε πρώτη φάση έχουμε αποφασίσει να κινήσουμε τη διαδικασία απο-
στέλλοντας εξώδικες διαμαρτυρίες στους αρμόδιους φορείς και εφό-
σον δε δικαιωθούμε, θα προχωρήσουμε σε περαιτέρω νομικές
ενέργειες.

ΠρΟΣΟΧΗ! Σε επικίνδυνους/εγκάθετους που σας
παρασύρουν σε ζημιογόνες νομικές ενέργειες!
Επειδή έχουμε διαπιστώσει ότι ορισμένοι επιδιώκουν να κινηθούν με-
μονωμένα σχετικά με την υπόθεση του εφάπαξ, τονίζουμε προς πάσα
κατεύθυνση ότι θεωρούμε τις αποσπασματικές, μεμονωμένες ενέρ-
γειες, καταστροφικές!

Ανατρέχοντας σε αντίστοιχες περιπτώσεις στο παρελθόν που ορισμέ-
νοι προέβησαν σε μεμονωμένες νομικές ενέργειες, διαφορετικές από
αυτές του Συλλόγου μας, το αποτέλεσμα ήταν να διακινδυνεύσουν (ή
και υπονομεύσουν) τις ενέργειες του Συλλόγου, αλλά και το αποτέλε-
σμα που έφεραν ήταν μηδενικό…

Συνεπώς, σας καλούμε να αγνοήσετε οποιαδήποτε όχληση ή ενημέ-
ρωση από ορισμένους επικίνδυνους και εγκάθετους, τους οποίους κα-
θιστούμε υπεύθυνους σε περίπτωση που υπονομεύσουν τις νομικές
ενέργειες του Συλλόγου. Τονίζουμε ότι δεν πρέπει να ασχολούνται
μεμονωμένα με τόσο σημαντικά θέματα που απαιτούν επιστημο-
νική προσέγγιση, εμπειρία, λεπτούς χειρισμούς, αλλά και ντοκου-
μέντα που μόνο ο Σύλλογός μας διαθέτει. Ειδικά από τη στιγμή που
ο Σύλλογός μας έχει αποδείξει επανειλημμένα ότι μπορεί να αντιμετω-
πίσει με τη δέουσα σοβαρότητα και υπευθυνότητα όλα τα θέματα που
αφορούν την Ιονική Οικογένεια.

Και επειδή με αυτά τα πράγματι κρίσιμα θέματα που αφορούν εκα-
τοντάδες συναδέλφους μας δεν παίζουμε, δηλώνουμε με πάσα υπευ-
θυνότητα ότι τέτοιες κινήσεις θα σημαίνουν αυτομάτως την κίνηση
διοικητικών μέτρων για τη διαγραφή των εμπλεκομένων από το
Σύλλογο.

Έχουμε αποδείξει ότι ο Σύλλογός μας, το ασφαλιστικό και νομικό
μας επιτελείο χειρίζεται επιτυχημένα και αποτελεσματικά αυτές τις
υποθέσεις. Συνεπώς, κανένας δεν μπορεί και δεν πρέπει να λει-
τουργήσει και να αντικαταστήσει την πολιτική που χαράσσεται
κεντρικά από το Σύλλογό μας.

Γιατί, πολύ απλά, αυτό είναι προς το συμφέρον του συνόλου των
συναδέλφων.

Ιδιοκτήτης: Σύλλογος Εργαζομένων και Συνταξιούχων Ιονικής Τράπεζας
“ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ” - Σύλλογος Συνταξιούχων Ιονικής & Λαϊκής Τράπεζας
Εκδότης - Διευθυντής - υπεύθυνος κατά το Nόμο: Φιλιππόπουλος Σαράντος
Συντακτική ομάδα: Αλεξόπουλος Νικόλαος, Ανανιάδης Βασίλειος,
Αναστασίου Αναστασία, Αναστασοπούλου Φωτεινή, Ανδριώτης
Γεώργιος, Γεωργίου Αριστείδης, Γιακωβάκης Δημήτριος, Γιαννόπουλος
Ιωάννης, Κυριαζής Ιωάννης, Μάγγου Αντιόπη, Παπανδρέου
Γεώργιος, Σοφιανόπουλος Ιωάννης, Στεφανής Κωνσταντίνος,
Σωτήρχου Χρηστίνα, Φιλιππόπουλος Σαράντος, Χαλικιάς Παναγιώτης
Νομική κάλυψη: Καίσαρη Αγγελική
Γραφεία: Ευπόλιδος 8, 10551 Αθήνα, τηλ: 2103250692-4, fax: 2103311278
Πανεπιστημίου 38, 10679 Αθήνα, τηλ: 2103615765, 2103640541, fax:
2103614287
E-mail: info@ionikienotita.gr, syilte.gramm@gmail.com, info@syntaxilte.gr
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